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Számadás az elõzõ közgyûlés óta végzett munkáról.

„Azokból a kövekbõl, melyeket utunkba gördítenek, egy kis ügyességgel lépcsõt építhetünk...”

HÍRLEVÉL

Együtt, egymásért, „SOMOGYÉRT”!

  Eltelt 12 év . Egyre inkább ismert

és elismert a SOMOGYÉR T

Egyesület. Márkanév  lett. Érték

van a  név mögött. Nem csupán

létszám. Bár ez utóbbi is tiszteletre

méltó. A jelenlegi adatok

(zárójelben a négy évvel ezelõtti

számok) önmagukért beszélnek.

T aglétszámunk 2061 fõ (857),

regisztrált pártoló tagunk 1640

fõ (1 15). Ez összesen 3701 fõ

(972 fõ).  231 (1 16) településen

van minimum 3 fõ tagunk és

(vagy) pártoló tagunk. 103 (47)

településen mûködik testvérszerve-

zetünk.

 Értéket említettem. V alójában

erényekrõl van szó. A valamihez,

valakikhez kötõdés vállalásáról,

a hûségrõl. A  somogyiakért

végzett munkáról. Mindez  egy

olyan világban, ahol inkább

valami, valaki ellen küzd a

hangja alapján többségnek tûnõ

remélhetõleg kisebbség.

 Mi hiszünk abban, hogy az

értékek reneszánszának szállás-

csinálói vagyunk.

 Ráadásul nem csak Somogyor-

szágban.  T alán nem túlzás, ha

azt mondom, szerte e hazában

ismernek bennünket. Keresik a

titkunk kulcsát. Pedig nincs

titok, csak a megyéért, az itt élõ

emberekért végzett következetes

és tartós ténykedésünk. Olyan

ez, mint az angol pázsit, idõ,

elkötelezettség, munka és áldás

kell hozzá. No meg az egymással

szembeni õszinteség, valamint a

rászorulók segítése.

 Büszkén mondhatjuk: én a

SOMOGYÉR T  Egyesület tagja,

pártolója, támogatója, támoga-

tottja, partnere ….. vagyok.

    Az adatok mutatják, hogy napról

napra növekszünk és erõsödünk.

  Mint ahogy a megyei közgyû-

lésben is négy évente folyamatosan

nõtt a képviselõink száma. Ha

összefogunk és akarjuk, akkor ez

év õszén minden idõk legszebb

sikerét érhetjük el az önkormányzati

választáson. A településeken és a

megyében egyaránt.

 Remek alap, hogy azt ne mondjam,

háttér  ehhez  az a politikatör-

ténetinek nevezett siker , amit az

általunk létrehozott SOMOGYÉR T

Szövetség színeiben értünk el az

országgyûlési választáson.

 Somogy , a SOMOGYÉR T

Egyesület és Szövetség nevét, színét

vittem be a Parlamentbe. Sokan

csettintettek,  gratuláltak  ismerõsök

és ismeretlenek.

  T udom, hogy ez a siker  nagyon

sokak munkája, akarata  és nem

utolsó sorban a mi legendás

összefogásunk eredménye.

  Köszönöm mindannyiótoknak!

 Szülõföldemért, a családomért,

barátaimért és az itt élõ emberekért

eredményesen tevékenykedni

csodálatos kihívás.

Hálát adok a sorsnak hogy 17 éve

választott vezetõként segíthetek

sokaknak.

 V allom, hogy nem annak kell

megköszönnie, aki kap valamit, hanem

annak, akinek van lehetõsége adni.

Ezért  ezt is megköszönöm.

 A SOMOGYÉR T Egyesületre

továbbra is lesz idõm, hiszen bõven

van még feladatunk. Számomra nem

újdonság, hogy egyszerre több

kihívásnak kell megfelelnem. A sok

feladat pallérozza igazán az embert.

  Nem titok, hogy a néhány év

múlva esedékes regionális

önkormányzati választásokra is

készülünk. Ezért erõsítjük a

Baranya és  a T olna  megyei civil

szerveteket. A SOMOGYÉR T

Egyesület mintájára és alapjaira

építve már létrehoztuk azokat a

regionális kereteket, amivel

sikeresen vehetjük fel a versenyt.

Így lehetünk majd a régióban is a

mérleg nyelve.

 No, de most elöttünk van három

kemény hónap. Mert hogy ennyi

idõnk van az õszi szüret

elõkészítéséhez. A várhatóan

október 1-i szüret (választás)

termésébõl e megye minden polgára

kortyinthat majd jó ízûen.

Koccinthatunk képletesen és a

valóságban egymás egészségére,

mert  Somogyországnak  javára

szolgál az összefogás, amit mi 12 év

óta magunkénak tudhatunk.

 Isten éltessen mindannyiunkat és

minden jószándékú, Somogyért

tenni akaró embert.

Dr . Gyenesei István

a SOMOGYÉR T Egyesület elnöke

Egyszerûen SOMOGYÉR T!

Mert megye volt, van és lesz.
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Országgyûlési választások

Fanfárok hangjára, ünnepélyes keretek

között kezdõdött az országgyûlés 2006.

évi alakuló ülése. Ezt az ünnepélyességet

Somogyból különösen jó érzéssel

figyelhettük, mivel az új parlament

politikatörténeti eseményt hozott

számunkra. Most elõször egy civil

szervezet, és éppen a SOMOGYÉR T

Egyesület elnöke és a SOMOGYÉR T

Szövetség jelöltje, dr . Gyenesei István is

ott ült a törvényhozás padsoraiban,

egyetlen függetlenként érve el elsõ

helyezést a választásokon. Somogy

megye hatos számú választó-körzetében

nyert egyéni mandátumot.

Jelölõ szervezet SOMOGYÉR T

T avaly november 25-én alakult meg a

SOMOGYÉR T Szövetség. A

SOMOGYÉR T Egyesület tagsága által

igényelt, országgyûlési képviselõ

jelölésére jogosult szervezet révén az

egyesület továbbra is civil szervezet

maradhatott. A szövetség alapítói

döntõen az egyesület önkormányzati

képviselõi voltak. Elnöke Kováts Imre, a

SOMOGYÉR T Egyesület elnökségének

tagja, Kaposvár Megyei Jogú Város

önkormányzati képviselõje.

A csapatkovácsoló kampányindítót

február elején tartottuk Nagyatádon,

amelyen negyvennégy településrõl több

mint hatszáz érdeklõdõ vett részt. Itt

mindenki megtapasztalhatta: nincs

erõsebb kötelék a lokálpatriotizmusnál.

A SOMOGYÉR T Szövetség jelöltjét a

város polgármestere, a SOMOGYÉR T

Egyesület alelnöke, Ormai István

ajánlotta a választók figyelmébe. Az

elnök nem rejtette véka alá: hibázott,

amikor négy éve visszalépett a második

fordulóban. Megígérte: ezt még egyszer

nem teszi meg, így minden rá adott

Dr . Gyenesei István siker e a dél-somogyi választókerületben

SOMOGYÉR T az Országházban

szavazatnak súlya lesz. Az ígéretét

betartotta.

Hírt visz a Déli Szél

Február 6-án jelent meg Dél-Somogyban

a Déli Szél címû információs magazin

elsõ száma. A nyolcoldalas színes

folyóirat a SOMOGYÉR T kiadásában

kínált választási információt, és más

olvasnivalót: a térségben aktuális

közéleti, kulturális, gazdasági és

sporthíreket. A lapnak eddig öt száma

jelent meg: a jövõben félévente itt is

számot ad majd Gyenesei István

országgyûlési képviselõ: mit végzett a

térség érdekében.

Egy nappal késõbb sajtótájékoztatón

mutatta be a weblapját a Szövetség

jelöltje. Az oldalra hatalmas adatbázist

töltöttek fel: többek között kétszázhetven

fotó, csaknem hatvanoldalnyi

dokumentum, rádióinterjúk és kisfilm

mutatja be a megyei közgyûlés elnökét,

tevékenységét, életét. A honlapot három

hónap alatt több mint ötezren látták.

(www .gyenesei.hu)

Február 22-tõl Békességben élni?!

címmel várta az érdeklõdõket tizenöt dél-

somogyi településen az Esti

beszélgetések télvégi-tavasz eleji

programja. A sorozat állomásaira

alkalmanként több, mint százan voltak

kíváncsiak.

Csaknem tízezer ajánlás

Március közepén sajtótájékoztatón

jelentette be Nagyatádon Gyenesei

István, hogy az egyéni választókerületi

választási bizottság regisztrálta jelölését

a 2006. évi országgyûlési

képviselõválasztásra. A somogyi 6-os

körzetben, a SOMOGYÉR T Szövetség

jelöltjeként induló politikus elmondta,

összesen csaknem tízezren tisztelték meg

bizalmukkal Dél-Somogyban, ennyien

adták neki az ajánlószelvényüket.

Ugyanekkor internetes napló írásába

kezdett a jelölt. Elmondta: a sajtóba nem

feltétlenül kerülõ, de közérdekûnek vélt

személyes élményeit és gondolatait

webnaplójában tárja az érdeklõdõk elé.

(www .somma.hu)

Április 2-án több száz érdeklõdõ kapott

különleges élményt Barcson és

Nagyatádon. Mindkét helyszínen a

Mosolykampány-program várta a

pártpolitikába és a kampányba belefáradt

választókat. A SOMOGYÉR T Szövetség

országgyûlési képviselõjelöltje

mûvészbarátai segítségével bizonyította: a

választási kampányban is van helye az

emberi pillanatoknak. A mosoly számos

árnyalatát lopta a nézõk szívébe a két és

félórás program Bencze Ilona színmûvész,

valamint Beregi Péter és Heller T amás, a

Mikroszkóp Színpad mûvészeinek

közremûködésével.

Pártoktól függetlenül

„Köszönöm! Hajrázzunk!” Így kommentálta

közleményében az elsõ fordulós gyõzelmét

Gyenesei István, aki országosan példa

nélküli módon nem nagy párt jelöltjeként az

élen végzett április 9-én. A térképen a vörös

és a narancs színû választókerületek között

ott sár gállott a SOMOGYÉR T színe.

A jelölt néhány nappal ezután közleményt

adott ki, reagálva a felröppent találgatásokra:

„Szó sem lehet arról, hogy megválasztásom

esetén bármelyik frakció tagja legyek. Ezzel

feladnám a civil státuszomat, a

SOMOGYÉR T önállóságát, és köt a

választóimnak tett ígéretem is.” Április 14-

én, a második forduló esélyeit mérlegelve

visszalépett az MSZP jelöltje.  Az április 23-

i második fordulóban a SOMOGYÉR T

jelöltje a 6-os számú választókörzetben – a

legnagyobb arányban nyerve mandátumot a

megyében – 57,84 százalékot szerzett,

jelentõsen megelõzve Kuzma Lászlót, a

Fidesz-KDNP jelöltjét (42,16 százalék).

Parlamentben a Megyéért

Gyenesei István május 16-án megkezdte a

parlamenti munkát azzal a reménnyel, hogy

ez egy új lehetõséget jelent Dél-Somogy , s az

egész megye számára.

T .B.
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Én többek között azért szeretem ezt a

SOMOGYÉR T címû valamit, mert

rendjén mennek benne a dolgok,

kiosztva és rendesen elõadva vannak

benne a szerepek. Ha úgy tetszik, olyan

épelméjû benne minden. Nem véletlenül

kerülöm a normális szót, nem szeretném,

ha bármely párt szlogenje kerülne a

mondatb. A SOMOGYÉR T sziget egyre

magasabbra emelkedik ki a

szárazföldbõl. Ahogy sorra tûnnek el az

egykor hasonló kezdeményezések, úgy

sikeresebb ciklusról-ciklusra a

SOMOGYÉR T . Pedig valaha mennyien

voltunk szerte az országban!

Milyen jó lett volna, ha az úgynevezett

civil világ megerõsödik! De nem

erõsödik. Miután szeretetemen kívül

mással nem szolgáltam az ügyet, így

féltávoli barátként én kimondhatom,

amit talán az ügyért tevõk nem: a

SOMOGYÉR T egyedül való jelensége a

magyar közéletnek. S most meg aztán …

szóval a bravúr sikerült, elkészült

Európa legkisebb parlamenti pártja, ami

cseppet sem one man show , mert bizony

a személyes kvalitáson és munkán kívül

ott vannak ebben a majdnem csodában

mindnyájan, akik ebben az egyesületben

dolgoztak az elmúlt tizenegynéhány

évben. A Somogy név , így az érttel

együtt két áprilisi hétvégén ott díszelgett

tisztes rendszerváltó pártok mögött,

tiszteletlen semmit nem váltó

úgynevezett országos pártok elõtt.

Madách Imre nevû nagyhírû kollégám

üzeni: „Hol a tagadás lábát megveti,

hatalmadat meg fogja dönteni”. Ha a

tagadás helyére valamilyen pozitívabb

fogalmat helyettesítünk, a mondat attól

még igaz. Ha egy világszemlélet akár

csak talpalatnyi helyet kap az ország

legfontosabb házában, akkor talán e

helyrõl elindul a változás. Somogyért.

Meg T olnáért, meg Baranyáért, meg

V asért és tovább. T ovább, tovább, csak

így tovább barátaim, s ha ettõl a haza

nem is derül fényre, valami fény látszik

benne. S minél nagyobb a sötét, annál

jobban világít benne a magányos

fényforrás. Ez egyszerû fizika. Egyszerû

tény . Mint ahogy a SOMOGYÉR T sikere

is. Tényszerûen, egyszerûen, csak

tovább, mert messze még a vége.

Siposhegyi Péter

SOMOGYÉR T Egyesület

Csak látszatra magányos siker

  Elnök: Dr . Gyenesei István Somogy Megye Közgyûlésének elnöke

  Alelnökök: Ormai István  polgármester

Dr . Spiegl József igazgató

Szabó Károly Attila vállalkozó

  T itkár: Dr . Deák István  kabinetfõnök

  T agok: Bihariné Asbóth Emõke polgármester

Domján L. T amás vállalkozó

Farkas László polgármester

Prof. Dr . Gyurkovits Kálmán fõorvos

Kiss Szabolcs irodavezetõ

Kok Balázs pedagógus, ig. h.

Dr . Kósa Ferenc ügyvezetõ igazgató

Dr . Kovács Miklós polgármester

Kovács T amás kuratóriumi elnök

Dr . Mohr T amás polgármester

Molnár Árpád építészmérnök

Molnár József polgármester

Németh Lajos polgármester

Dr . Orbán István MAGYISZ elnök

Papszt Lajos polgármester

Szemere Márta iskola igazgató

T orma Zoltán vállalkozó

A SOMOGYÉR T Egyesület elnöksége

Bene János: Segesd - IV . Béla
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Megyei közgyûlési képviselõink oldala

A SOMOGYÉR T egyesület megalakulása

óta képviselteti magát a Megyei

Közgyûlésben. Minden ciklusban egy fõvel

tudtuk növelni képviselõink számát. Az

országban egyedülálló módon - civil

szervezetként - mi adjuk a közgyûlés elnökét

is. 12 képviselõnk a megye érdekeit szem

elõtt tartva dolgozik azért, hogy az itt élõk

helyzete javuljon, Somogyország megõrizze,

fejlessze “százszorszép” vidékét.

Hamarosan lejár a jelenlegi megyei

közgyûlés mandátuma, õsszel új

testületet választanak Somogy-országban

is. A ciklus elején deklarált és azóta

gyakorolt politikát  követte a

SOMOGYÉR T képviselõcsoportja.

Együttmûködve az MSZP frakciójával,

tisztelve az ellenzéket, középen

képviseltük  választóink érdekeit és

tettünk erõfeszítéseket szeretett megyénk

fellendítése érdekében.

Az értékek szem elõtt tartásával, a tõlünk

megszokott higgadt politizálással el

tudtuk érni, hogy botrányok, rendkívüli

események, szélsõséges megnyilvá-

nulások nélkül zárhatjuk a ciklust. A

képviselõcsoport vezetõjeként elmond-

hatom,  képviselõ-társaim megfeleltek

annak a megbíza-tásnak, amit 2002-ben

választóinktól kaptunk. Õszintén

remélem, hogy az elmúlt négy évben és

az azt megelõzõ ciklusokban tapasztalt

„SOMOGYÉR TES” tevékenység biztos

alapot ad a további bizalomra. Bízom

abban, hogy õsszel még többen

felismerik, hogy középen kell egy

hozzáértõ, nyugodt,  tettrekész csapat,

amelynek tagjai, változatlan lelkese-

déssel küzdenek Somogyért.

dr. Spiegl József
tanácsnok

 Egy pillanat volt csupán.  Mintha tegnap

lett volna az alakulás.  Legtöbbünk

korábban egy , vagy több ciklusban is

képviselte a somogyi polgárok érdekeit,

így nem volt ismeretlen a légkör , a

feladat.

A SOMOGYÉR T Képviselõ-csoport

tagjai középen a két politikai erõ között

foglalunk helyet, ennek megfelelõen

cselekedtünk is. A megyét, a megyében

élõ emberek javát tartottuk szem elõtt, a

helyi  érdekeket tekintettük a

legfontosabbnak.

 Nagy megtiszteltetés volt számomra,

hogy Magyarország 2004 májusi

csatlakozását követõen régiónkból én

képviselhettem Somogyországot az

Európai Unió Régiók Bizottságában. Ez

lehetõséget adott arra, hogy megyénk

hangja messzire juthasson. Sikerült a

legelsõk között, sok-sok képpel

bemutatni Somogy megyét a Régiók

Bizottsága hivatalos lapjában, de ennél

talán fontosabbak az M6 és M9 jelû

gyorsfor galmi utak, vagy a leszakadó

települések, település-részek rehabilitá-

ciójával kapcsolatban kiharcolt

eredmények.

 Már most némi nosztalgiával gondolok

az elmúlt közel négy esztendõre. Nem

tagadom: jól éreztem magam a

képviselõcsoportban, szívesen tenném

velük a dolgomat még hosszú-hosszú

ideig.

Különösen a legutóbbi napok

fejleményei tükrében.  Lehet, hogy a

miénk volt az utolsó teljes ciklus a

megyegyûlések évszázados történetében?

Mert Somogyország száz és ezer év

múlva is itt lesz, bárhogy is dönt a

politika a megyék sorsárol. Lehet, hogy

nem lesz választott testülete a térségnek,

lehet hogy régiós önkormányzatok

alakulnak majd, de a somogyi szív

mindig dobogni fog.

Molnár Árpád

az Európai Régiók Bizottságának tagja

Diósi László veszprémi polgármester r el

és José Manuel Bar r ossoval, az Európai

Bizottság elnökével Brüsszelben

Folyamatosan erõsödünk

A Megyéért és a településekért

A 2002-2006. év  közötti idõszakban

második ciklusban vagyok a megyei

közgyûlés tagja. Egy ciklusban „külsõsként”

bizottsági tag voltam. Az utóbbi ciklusban

bizottsági alelnökként is rálátásom van a

munkára.

A megyei közgyûlés az intézményhálózat

mûködtetésében, ezek feltételeinek meg-

teremtésében és biztosításában jól látja el a

törvény által rábízott feladatot.

Kifogástalanul szolgálja a megye érdekeit.

A megyében mûködõ önkormányzatoknak a

társulások útján sok területen nyújt szakmai

segítséget az önkormányzati törvénybõl

adódó kötelezõ és önként vállalt feladatok

színvonalas, törvényes ellátásához.

Megítélésem szerint: a társulásos forma jól

mûködik, ezért tényleges igény mutatkozik a

települési önkormányzatok részérõl e

szervezeti forma iránt.

A közgyûlés napirendjén szakmailag

megalapozott elõterjesztések szerepelnek,

melyek az elõkészítésben részt vevõ

apparátus szakmai felkészültségét és a

vezetõk igényességét, hozzáértését jelzik.

Ezen elõterjesztések jó alapot biztosítanak a

közgyûlés alkotó, konstruktív munkájához.

Felelõsségteljesség és megfontoltság

jellemzi a munkát.

A mai rohanó, zaklatott világunkban nagy

szükség van arra, hogy a megyéért, a

településekért, az itt élõkért, ténylegesen

sokat tevõk munkája, teljesítménye a nagy

nyilvánosság elõtt is elismerésben

részesüljön. Ezt a szerepet is betöltik a

Megye napi rendezvények, melyek keretében

átadásra kerülnek a Somogy Polgáraiért, és a

SOMOGYÉR T kitüntetõ címek.

Csik László

Csokonyavisonta polgármester e

Somogyért itthon és Európában. Középen a helyzet változatlan

Falugondnokként a közgyûlésben

Meglepetésként ért, hogy a

SOMOGYÉR T civil szervezet képviselõ-

csoportjának tagja lehettem,

köszönhetõen az egyedi választási

szisztémának, az egyesület és a

Falugondnokok Szövetsége között

létrejött megállapodásnak.

A SOMOGYÉR T megyei képviselõi a

kezdetektõl barátként, egyenrangú

társként fogadtak. Jó visszaemlékezni az

elmúlt idõszakra, az együtt töltött

képviselõ csoporti ülésekre, közgyû-

lésekre, Megye-napokra, szakmai utakra.

Minden SOMOGYÉR T-tagnak további jó

munkát, sok sikert és erõt, egészséget

kívánok!

V ass Zoltán

falugondnok
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2004. november óta vagyok a Somogy

Megyei Közgyûlés tagja. A Közgyûlés elé a

részletekben már megvitatott, jól kidolgozott

anyag kerül, ezért a minõsített többséget

igénylõ napirendek is elfogadásra kerülnek.

Túl vagyunk a parlamenti megmérettetésen és

elõttünk vannak a helyhatósági választások.

Nem meglepetés, hogy  – a SOMOGYÉR T

bekerült a Parlamentbe, a patkóban egy sár ga

pont világít. Ha ez a sár ga fény  kellõ meleget

ad, idõvel több pontot is begyújthat, hisz

egész megyénket képviseli. Pár év múlva

megszûnhet a megyerendszer , a megyék

helyett régiók lesznek, de mi somogyiak

nevünket akkor is megtartjuk, hisz egyedül

nekünk van országunk – Somogyország.

A választópolgárok jelentõs részének bizalma

megingott a pártok ígéreteit illetõen. A

SOMOGYÉR T Egyesület az a csapat, mely a

civil szervezetek összefogásával széles

társadalmi rétegek érdekeit képviselheti.

Somogyország polgárainak érdekeit a

Parlamentben már képviseljük. Miért ne

képviselhetnénk a Közgyûlésben még

erõsebben?

A SOMOGYÉR T Egyesület várhatóan az

Gyakorló polgármesterként gyakran

vonok párhuzamot saját településem és a

megyei önkormányzat rendszerének

mûködése, a képviselõ-testületem és a

közgyûlés tevékenysége között.

Hasonlóak a feladatok az intézményi

mûködtetés, fejlesztések tekintetében a

nagyságrendek viszont mások. Nem

könnyû feladat a racionális, a

szükségleteket és a lehetõségeket

figyelembe vévõ gazdálkodás. Még akkor

sem, ha a megyei önkormányzat vezetõi

és hivatali dolgozói széles körû és

sokoldalú ismeretekkel és kapcsolattal

rendelkeznek.

A Megyei Önkormányzat által át - és

felvállalt feladatok az adott települések

számára gazdaságtalanul mûköd-

tethetõek. Ezért átadják a megyének, de

az intézmények foglalkoztatotti

létszámához ragaszkodnak, mivel ez már

település, és foglalkoztatáspolitikai

kérdés. Fõleg akkor , amikor sajnos

majdnem mindenütt az önkormányzat a

legnagyobb foglalkoztató. Egy település

intézményrendszerét is nehéz átalakítani

a hatékonyabb mûködtetés érdekében,

egy megyében pedig jóval több az

érdeksérelem. Alapos szakmai alapokon

nyugvó elõkészítés, a döntéshozók és az

érintettek részérõl széleskörû konszenzus

kell, kevesebb nagypolitikai hatás.

A közgyûlés bizottsági munkáiban

kevésbé érvényesül a pártosodás,

õszintébb légkörben lehet véleményt

formálni. Soha sem értettem, hogy az

önkormányzati rendszerben gondol-

kodva miért kell ellenzék, és kinek vagy

minek az érdekeit képviseli, ha mindenki

jót akar , kompromisszumkész, nincs

olyan kérdés, amiben lehetne megálla-

podni. A 2002/2006-os önkormányzati

ciklus lassan véget ér , ha kitekintünk

szûkebb környezetünkbõl, mindenütt a

helyit részesítik elõnyben. Akkor nem

tévedünk mi sem, ha azt mondjuk,

Somogyban SOMOGYÉR T Egyesület.

Eller János

Somogyszob polgármester e

Félidõben csatlakozva

A SOMOGYÉR T Egyesület létreho-zásának

pillanatában – melynek részese lehettem –

nem gondoltam, hogy ilyen népszerû és

sikeres egyesület alakult. Akkor az alapítók a

választási törvény azon passzusa miatt

szervezõdtek egyesületbe, hogy ne pártként,

hanem egyesületként formálhassák a megye

közéletét. Úgy hiszem az élet bizonyította,

hogy az akkori elképzelés nem légvár volt.

Az 1994-es önkormányzati választások óta a

SOMOGYÉR T Egyesület meghatározó erõ a

megyei közgyûlésben, de az egész megyében

is. Úgy gondolom, hogy valamennyien azon

dolgoztunk az elmúlt ciklusokban, hogy

megyénk fejlõdjön – természetesen benne

saját településünk, és olyan politizálás

legyen, mely nem a kirekesztésre, hanem az

összefogásra épül.

Engem soha nem érdekelt, hogy ki mely

pártnak a tagja, ha a megyéért, annak lakóiért

dolgozik, a teljes emberi tisztességével. Ha az

elkövetkezõ ciklusban fennmarad a megye-

rendszer , úgy bizton állíthatom, hogy szükség

lesz a SOMOGYÉR T Egyesületre a megye

közgyûlésében az egyensúly fenntartása

érdekében. Ha nem, a régióban kell tovább

folytatni a jó hagyományokat, a civil kurázsit,

a SOMOGYÉR T-et a régió közgyûlésében is

képviselnünk kell.

    Papszt Lajos

Lengyeltóti polgármester e

A kezdetektõl... eddigi legjobb eredményével megnyeri

az õszi választásokat. Ez sem lenne

meglepetés, csak a papírforma

érvényesülne és mint tipikus magyar

sajátosság kerülne be a választások

történelmébe. Mert 2006. és az

következõ évek lehetnének ilyenek is!

Szentpéteri László

Nagyberény polgármester e

Megyei közgyûlési képviselõink oldala

Somogyországért

Dr . Gyenesei István közgyûlés elnöke

Dr .Spiegl József tanácsnok

Farkas László tanácsnok

Németh Lajos tanácsnok

Ormai István tanácsnok

Papszt Lajos tanácsnok

Csik László közgyûlési tag

Dr . Kovács Miklós közgyûlési tag

Molnár Árpád közgyûlési tag

V ass Zoltán közgyûlési tag

2002 – 2004-ig

Mikola V ilmos közgyûlési tag

Szigeti József közgyûlési tag

helyettük:

2004 – 2006-ig

Eller János közgyûlési tag

Szentpéteri László közgyûlési tag

A Somogy Megyei Közgyûlés

SOMOGYÉR T Egyesület

képviselõ-csoportjának tagjai

2002-2006

A jelenlegi önkormányzati ciklusban

két képviselõt juttatott a Kaposvári

SOMOGYÉR T Egyesü le t  a  vá ros

képviselõtestületébe. Dr . Gyenesei

Istvánné és Kováts Imre képvisel i

színeinket.

Kemény , konstruktív ellenzékként a

város és polgárainak érdekeit szem elött

tartva értek el jelentõs eredményeket.

Gyenese i  I s t vánné  a  rég i  é r tékek

megmentésére helyezte a hangsúlyt. Így

sikerült megõrizni a Zárda u. 8. szám

alatt i  ingatlan homlokzatát, i l letve

visszaál l í tani  a Stüchmer Kávézót

e rede t i  á l l apo tába ,  megõ r i z ve  a

bútorzatot is. Az egész ciklus alatt

kiemelt figyelmet fordított az óvodák

pedagógiai tevékenységének megõrzé-

sére, az összevonások megakadályo-

zására, a város külsõ-belsõ tisztaságára.

Kováts Imre legfontosabb feladatának

a fe lesleges beruházások megaka-

dályozását, illetve a folyó kivitelezések

k ö l t s é g h a t é k o n y  m e g v a l ó s í t á s á t

t e k i n t e t t e .  E g y i k  l e g j e l e n t õ s e b b

eredménye, hogy a helyi vállalkozók

nagyobb részt kaphattak a beruházások

k i v i t e l e z é s é b e n ,  í g y  k ü l ö n ö s e n  a

panelprogram megvalósításában.

T ulák András és Kovács T amás két

bizottságban erõsítik álláspontunkat.

K ö z ö s  c é l u n k  a z  é l h e t õ b b  é l e t

megteremtése mindannyiunk javára.

Kaposvár vár osi

önkormányzati képviselõink
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TESTVÉREINK

T estvérszervezeteink

A SOMOGYÉR T Egyesület kiemelt

figyelmet fordít arra, hogy minél több

településen legyenek partnereink. Immáron

nyolc éve folyamatosan bõvül

testvérszervezeteink száma. Ma már a megye

103 településén mûködnek önálló jogi

személyiséggel rendelkezõ partner

szervezetek. Most néhányuk tevékeny-

ségével ismertetjük meg az  olvasót.

Andocsért-Somogyért Egyesület

Az Andocsért - Somogyért Egyesület 2000.

március 2-án alakult, a mai napig is 25 aktív

tagja van. T agjaink között az élet minden

területérõl származó emberek dolgoznak.

Rendszeres programunk a Falunapon való

aktív részvétel, iskolások, óvodások

karácsonyi megajándékozása, koszorúzáson

való részvétel, a rászorulók segítése.

Más településeken mûködõ testvér-

szervezetekkel való kapcsolatok mélyítése,

pl. közös hor gászverseny rendezése.

T agjaink számára kirándulást szerveztünk

Budapestre az Operett Színházba. T ovábbi

terveink között szerepel a megyénkben

elhelyezkedõ „Krisna völgy” meglátogatása

egy búcsú alkalmából, amikor egy más

kultúrát ismerhetünk meg szélesebb körben.

Célunk továbbra is a helyi értékek védelme,

a fiatalok segítése, a nyugdíjasok békés

életének elõsegítése. Az itt dolgozó civil

szervezetekkel összefogva kicsi települé-

sünket szebbé, jobbá tudjuk tenni az itt élõk

és az ide látogatók számára.

Törõcsik Lászlóné

elnök

Bodr ogér t-Somogyér t Egyesület

A z elmúlt évek hagyományaihoz híven,

fontos feladatnak tekintettük településünk

értékeinek megóvását, történelmi

hagyományainak ápolását, a kapcsolattartás

további fejlõdését, erõsítését a képviselõ-

testülettel és egyéb helyi civil

szervezetekkel. Programjaink tervezésénél

célunk az, hogy a falunkban élõ emberek jó

közösségi szellemben töltsék el

szabadidejüket.  Figyelembe vesszük

tagjaink igényeit és igazodunk a helyi

önkormányzati rendezvényekhez is.  A

közös kirándulások mélyítik

kapcsolatainkat, és maradandó élményt

hagynak az emberekben. A 2005-ös

évben is részt vettünk a balatonboglári

Halászléfõzõ versenyen, ahonnét ismét

oklevéllel tértünk haza. T artottunk

nõnapot és férfinapot is. Kiemelkedõ

rendezvényünk egy jótékonysági

kulturális est volt, ahova meghívtuk

Somodor község polgármesterét és a

nyugdíjasklub kultúrcsoportját. Ezen a

rendezvényen megköszöntük V olford

Ildikónak azt az áldozatos munkát, amit

az itt élõ emberekért tesz. Átadtunk

részére egy számítógépet, amellyel

további munkáját szeretnénk

megkönnyíteni.  A gyermek néptánc-

csoportunkat egy éves születésnapja

alkalmából egy nagy szülinapi tortával

köszöntöttük.  Egyesületünk tagsága

különös tiszteletet tanúsít a szépkorúak

iránt, hiszen õk bölcsességgel és

tapasztalattal látnak el bennünket.

Számíthatunk azonban a fiatalokra és a

gyermekekre is.  A 2006-os év fõ célja

tagságunk bõvítése.

Zahora V aléria

elnök

ClapDance Táncegyesület

Darány

Táncegyesületünk az elmúlt évben a

németkéri Német Nemzetiségi Napokon

vett részt, ahol öt számmal (majorett,

jive, keringõ, Palotás) szerepeltünk nagy

sikerrel a helyi és a szintén meghívott

német és osztrák csoportok mellett.

Jelentõs eseményként könyvelhetjük el az

Egyesület hagyományossá vált Télapó-

bálját, melyen a meghívott vendégek közt

üdvözölhettük dr . Gyenesei Istvánt és

feleségét Juditot.  Erre az alkalomra

készültek el az új fellépõ-ruhák, melyeket

a helyi önkormányzat segítségével

sikerült beszereznünk. Nemrégiben

Darányban és Drávatamásiban az Anyák

Napja alkalmából rendezett ünnepségen

léptek fel a táncosok.

T auszné Ker cza Erika

e l n ö k

Hetesért-Somogyért Egyesület

Hetesen számos civil szervezet mûködik,

melyekbõl az egyik legaktívabb a

Hetesért-Somogyért Egyesület.

T evékenységét a település lakóinak

érdekében, a közért  végzi.

A 2005-ös év kimondottan mozgalmas

volt. A Kaposvári T avaszi Vásár izgalmas

színfoltja volt a „Somogyértos” stand,

ahol a vásár ideje alatt volt módunk a

bemutatkozásra, egyben más szervezetek

tagjaival való ismerkedésre is.

Hamarosan ezután a szõlõsgyöröki

testvérszervezet hívta tagjainkat

juniálisuk lebonyolításához. Ezek után

került sor a SOMOGYÉR T Egyesület

születésnapi rendezvényére, ahol a

lövészverseny „különleges” díját is

elhozhattuk volna. Egyik aktív tagunk -

Ilonka néni - a céltábla helyett az ereszt

sorozta meg lövéseivel.

Õsszel a Mindenszenteki gyertya-

gyújtással folytattuk programunkat, ami

évrõl-évre egyre népszerûbb. A község

lakói közül sikerült többekben felkelteni

az együttérzést az I. és II. világháborúban

elesettekrõl való megemlékezéssel.

Nagy izgalommal készültünk az

egyesület legjelentõsebb eseményére, -

melyet a település képviselõtestületével

közösen szerveztünk - az Idõsek napjára.

A színvonalas kulturális mûsort a megyei

közgyûlés elnökének - dr . Gyenesei

Istvánnak - és a képviselõk ajándékának

átadása követte. Hangulatos, kötetlen

beszélgetés, nótázás zárta az estet.

Gyöngyösiné Szabó Judit

e l n ö k
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Megalakulásunk célja a meggyengült

társadalmi kapcsolatok felélesztése, a falu

kulturális és közösségi életének

feltámasztása, hagyományápolás, érték-

megõrzés. Lelkes kis társaság mozgatója lett

a falu életének, rendezvényeink egyre

nagyobb érdeklõdésre számíthatnak,

kimozdítva a négy fal közül a különbözõ

korosztályú embereket.

Programjaink, tevékenységeink közül

néhány:  húshagyó keddi maszkázás

felelevenítése; lakodalmas szokások össze-

gyûjtése, elõadása; mûsoros est rendezése a

nyugdíjas klubbal; településünk bemu-

tatkozása a kaposvári tavaszi vásár és

kiállításon; Anna - napi búcsú és határnyitás

programjaiban történõ részvétel; kézmûves

vásár –  kézmûves utca kialakítása a D r á v a

parton; aktív részvétel a Kihívás Napján;

TELEHÁZ  folyamatos mûködtetése;

kapcsolatok kialakítása és ápolása a szom-

szédos falvak közösségeivel; e g y e s ü l e t ü n k

vidám, táncos bemutatkozása Csur gón

Alapítványi vacsorán, Murakeresztúron a

falunapon, Surdon kulturális találkozón stb.;

bemutatkozás a Budapesti Kongresszusi

Központban; 3 éven keresztül megnyertük

Szõlõsgyörökön a Honfoglaláskori Ételek

Sütõ - és Fõzõ-versenyét. Egyesületünk

egyik kiemelt célja községünk múltjának

felkutatása, tár gyi és kulturális emlékek

összegyûjtése. Az idõszakos kiállítás mellett

késõbbi terveink közt szerepel állandó

kiállítás létrehozása faluház, tájház

formájában, mely helyt adna különbözõ

kézmûves szakkörnek, tevékeny-ségnek.

T ervezzük kukoricafosztás feleleve-nítését, s

egyéb falunkra jellemzõ ese-mények régi

összejövetelek felkutatását. Szeretnénk kis

kiadványt készíteni, mely a népi élet még

megmaradt szép eszközeit, használati

tár gyait mutatná be, falunk sajátosságait

tárja az érdeklõdõ idelátogatók elé.

Kelei Zita

elnök

Egyesületünk célja, hogy az összefogás

elõnyeit kihasználva, tevékenységével

elõsegítse a fiatalok helyben maradását a

térségben, különös tekintettel az

értelmiségi fiatalokra.

Részt vettünk a régió és a megye által

szervezett konferenciákon, gyûléseken.

Folytattuk a 2004-ben megkezdett

„Ifjúsággal a jövõért” fórum sorozatot.

2005 év végén feladat-ellátási

megállapodást kötöttünk Balatonboglár

Várossal, ahol az ifjúsági feladatok

ellátásáért a mûvelõdési ház két

helyiségét kaptuk meg. Az év végén

kezdtük el kialakítani a HIP (Helyiérték

Ifjúsági Információs Pont) irodát.

Regisztráltunk az önkénteseket

foglalkoztató civil szervezetek közé.

Zenei rendezvényeket bonyolítottunk le a

jazz a rock és a pank mûfaj kedvelõinek

és 3 zenei fesztivált szerveztünk: a

Légrádi Antal T ehetségkutató Rock

Fesztivált, a „Jazz és a Bor fesztiválja”-t

és a II. Déli Partit

Országos hírû szakmai esemény a MÉT A

Fesztivál. Az Ákom - Bákom Klub

munkája rendszeres kézmûves és

játszóházi tevékenységen alapul. A heti

munkában közel 20-30 gyermek és fiatal

vesz részt, akik a népi mesterségekrõl és

kézmûves technikákról tanulnak.

Rock majális az ifi klub évadzáró

rendezvénye, ahol a nyári fer geteg elõtt

utoljára jönnek össze a környék fiatal

zenészei. Jelenleg 26 tagj a  van egyesü-

letünknek. A tagfelvétel alapszabálya,

hogy csak az lehet rendes tag, aki

legalább egy évig önkéntes munkával

vesz részt az egyesület tevékenységében.

A közgyûlés dönt az új tag felvételérõl.

Ezúton is tisztelettel köszönjük minden

támogatónknak, hogy közel 5000 fiatal

érdekében segítette tevékenységünket.

Keserû Zoltán

elnök
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Együtt Õrtilosért- Somogyért Egyesület „Helyiérték” Gondolkodók és

Alkotók Regionális Egyesülete
Böhönyéért-Somogyért Egyesület

A 2005. évi rendezvényeink sorát a

február 19-i farsanggal kezdtük, amelyre

mûsorral is készültünk. Az egyesületen

belül mûködõ „Borbarát kör” márciusban

tartotta meg borversenyét, amelyre 82

bort neveztek be. Március 15-én a

kopjafánál tartott koszorúzási ünnep-

ségen vettünk részt.

A tavaszi napokon ismét ültettünk

virágokat a közterületekre, melyek

gondozásában folyamatosan részt

vettünk. Május 28-án került megren-

dezésre a falunap, aminek szervezését

nagyrészt most is az egyesület végezte.

Augusztus 4-én ismét részt vett a csapat a

Nagyszakácsi pogácsasütõ versenyen.

Helyezést most nem értünk el, de mindig

nem nyerhetünk. 25-én tartottuk a

kézmûves napunkat. 26-án a mûvészeti

iskolások alkotónapján ismét

megvendégeltük a gyerekeket. Felléptünk

Nemeskisfaludon és Nemesdéden a

falunapokon, ahol nagy sikert arattunk.

Szeptember 17-én megtartottuk a „Szív

napja” rendezvényt, amelyen részt vettek

az óvodások, iskolások és felnõttek is a

közös mozgásban, vetélkedõkön

versenyeken. Minden gyermek kapott

rostos üdítõt, müzli szeletet, túró-Rudit,

almát. Díjakat is osztottunk: színes pólót,

bögrét, ajándéktár gyakat. Minden

résztvevõ fogyaszthatott teát, gyümölcs-

salátát. A vérnyomás vércukor , kolesz-

terin, testzsír és testsúly mérésénél egész

délelõtt sorban állás volt, sokan jöttek kb.

100 fõ. Dr . Orbán Csaba nagyatádi

kardiológus fõorvos elõadását kb. 50-en

hallgatták meg. A sikerhez hozzájárultak

a helyi boltok és vállalkozók, hiszen

szinte mindenki adott valamit. Október

28-án „Idõsek napja” rendezvényt

tartottunk, a mûsor után teával és

pogácsával, süteménnyel kínáltuk a

résztvevõket. November 13-án elnökként

részt vettem Pécsen egy forrásteremtõ

tréningen, ahol sok hasznos tanácsot

adtak. December 21-én megtartottuk

hagyományos karácsonyi ünnepélyünket

és ismét elkészítettük ajándékcsoma-

gunkat a 80 évesnél idõsebbek számára,

amit a tagok vittel el mindenkinek.

A beszámolóból kitûnik, hogy az egész-

évet végig dolgoztuk, sokat tettünk a falu

és a lakosság érdekében.

Tóth Mihályné

elnök
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A Zákányért-Somogyért Egyesület

célkitûzése 2005. évben is a civil

szervezet aktív segítõ tevékenysége a

falu fejlesztésében, felvirágoztatásában,

az itt élõk életminõségének javítása

tekintetében valósult meg. Nagyon

fontosnak tartjuk, hogy egy

politikamentes szervezet is mûködjön

Zákányban, hiszen létszámát tekintve

nem nagyméretû a település, ennek

ellenére nagyon élénk politikai élet

zajlik, megfelelõen az országos

politikának. Ezért rendszeresen hallatjuk

hangunkat, ott vagyunk minden

rendezvényen, szorosan együttmûködve

az önkormányzattal.

Zákány településen a március 15-i

demokratikus forradalom és szabad-

ságharc évfordulója megünneplése

községi szintû rendezvény , ezen a jeles

napon kerülnek átadásra a község

kitüntetõ díjai, címei. Ennek megszer-

vezésében és lebonyolításában, a

kitüntetettek személyére vonatkozó

javaslattételben az egyesületünk fontos

szerepet játszik és nem utolsó sorban a

díjazottak között is szerepelnek tagjaink.

Kaposvár – a T avaszi Vásáron a

SOMOGYÉR T Egyesület pavilonjában a

Zákányért - Somogyért Egyesület kiállí-

tása és borkóstoltatása. Április 7-én az

„Esti Beszélgetések” rendezvény-

sorozatát fogadta településünk.

Május hónapban az egyesület

szervezésében a Drávagyöngye Nyug-

díjas Klub és az általános iskolások aktív

részvételével „tavaszi nagytakarítást”

szerveztünk. A nyári szünet után

szeptemberben – Kerty - partyt tartottunk

a tagságnak és a holdudvarunknak,

valamint a támoga-tóinknak.

A településünkön befejezõdtek a nagy

infrastrukturális beruházások - megkez-

dõdött a tereprendezés, virágosítás,

örökzöld csemeték ültetése, melynek

szervezõje és kivitelezõje szintén az

egyesület, természetesen az önkor-

mányzattal karöltve. Év végén hagyo-

mányteremtõ szándékkal már második

ízben a Télapó ünnepség megren-

dezésére került sor . Ez a település teljes

egészét érintõ rendezvény , valamennyi

gyermek és fiatal 14 éves korig

megajándékozásra kerül.

V olguska Mihályné

elnök

Zákányért Somogyért Egyesület
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Bene János: Kitárulkozás

Egyesületünk mûködési területe 2005-tõl

már magába foglalja Balatonszárszót. A

szárszói lakosok 40-45 %-ban alkotják

tagságunkat. 2005-ben elsõ közös

rendezvényünkre a balatonszárszói

József Attila Mûvelõdési Házban került

sor május 10-én.

Bereczk Gyula polgármester úrral együtt

házigazdái lehettünk az “Esti

Beszélgetések” rendezvénysorozatnak.

A szóládi “Ketyeró Fesztiválon” az

egyesület tagjai részt vállaltak az útvonal

biztosításában és részvevõként is ott

voltunk a felvonuláson.

Egyesületünk felvállalta a versenyzõk

motoros felvezetését és az egész útvonal

felügyeletét, hogy rendben, probléma

mentesen történjen meg az elsõ ilyen

jellegû rendezvény . 2005-ben a kaposvári

Nemzetközi T avaszi Vásáron egye-

sületünk a színvonalas bemutatkozásért

külön oklevelet vehettünk át. A tavalyi

évben a szárszói nagycsaládosok

egyesületével, és az MSZP helyi szerve-

zetével összefogva közös rendezvényt

szerveztünk. A program szombat délelõtt

a szóládi halastónál hor gászversennyel

kezdõdött, mely igen sikeresnek

bizonyult. Késõ délután gyermek discó,

majd estétõl - hajnalig tartó bál zárta a

nagy sikert aratott közös

rendezvényünket. Ajánlásomra már

Balatonszárszónak is van

“NAGY ASSZONY A” – Várhegyi

Gézáné személyében. Egyesületünk 15

darab csüngõ szederfát vásárolt, mely a

szóládi sírkert fõútját szegélyezve került

kiültetésre. Pár évvel ezelõtt 25 darab

párnázott széket vásároltunk a

ravatalozóba. Most is úgy gondoljuk,

hogy felekezetre való tekintet nélkül az

egész falu érdekeit szolgáltuk.

                                      T orma Zoltán

elnök

Szóládért- Somogyért Faluvédõ és

Szépítõ Egyesület

A 2005. március 3-án „A mindenséggel mérd

magad” esti beszélgetések sorozatban

egyesületünk házigazda szerepet vállalt.

A faluban fásítást szerveztünk „Évodia”

csemetét ültettünk.

Július 23-án szerve-zõként vettünk részt a

VI. Nemzetközi Népmûvészeti Fesztiválon

(12 fõvel segítettük a fesztivál sikerességét).

Az egyre színvonalasabb vetélkedõn a

külföldi országokból érkezett résztvevõk

elviszik magukkal a híres somogyi

vendégszeretetet, illetve az országban is

egyedülálló karádi népmûvészet hírét.

Szeptember 2.-án az ünnepélyes óvoda

átadási ünnepélyen elkészítettük az ünnepi

dekorációt. Október 10-én 7 fõvel a Hõsök

szobrát takarítottuk, mivel védnökséget

vállaltunk a tisztán tartása érdekében.

November 12-én a szülõi munka-közösség

bálját tombola ajándékkal segítettük.

November 26-án a II. Adventi  Kiállítást és

vásárt szerveztük meg,  ünnepi mûsorral 4

kiállítóval. Karád a népmûvészete mellett

híres a mûvészetek pártolásáról is. E program

keretében köszöntöttük a 30 legidõsebb

karádi lakost.

December 7-én az általános iskolásokkal

közösen fenyõdíszeket készítettünk a

mûvelõdési házban, ahol biztosítottuk a

díszek készítéséhez szükséges alapanya-

gokat (60 gyermek vett részt).

December  12-én „Az én karácsonyom”

címmel kiállítással egybekötött rajzver-senyt

hirdettünk, melyre 84 pálya-munka érkezett.

Ezeket a Mûvelõdési Házban december 23-ig

kiállítottuk. Minden résztvevõ ajándékban

részesült.

December 17-én az általános iskolások-kal

közösen a falu karácsonyfáját állítottuk fel,

melyre az iskolások által készített díszeket is

felakasztottuk.

Lisziák Lajosné

elnök

Karádért - Somogyért Egyesület
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Somogysámsonért Egyesület

Az elmúlt évben Egyesületünk elõtérbe

helyezte a kapcsolatok kiépítését a testvér- és

helyi szervezetekkel.

Pozitívumként értékeljük, hogy 4 fõ kérte

tagfelvételét az Egyesületbe, de jólesõ

érzéssel tölt el bennünket a sok fiatal pártoló

tag is, akiknek közösségi munkájára

számíthatunk. Immár 2. alkalommal

rendeztük meg a szõlõsgazdák számára -

szakmai elõadással egybekötött -

borversenyt, melyen a minõsítések után

kiderült, hogy a kis birtokon is teremhet

érték. Február hónapban felnõtt

farsangolásra hívtuk tagjainkat, és

megalakítottuk a Nõ Klubot, melynek

keretén belül süteménysütõ versenyt

rendeztünk somogyi sütemények

receptjeibõl.  Közös színházlátogatáson

vettünk részt Keszthelyen és

Zalaegerszegen, valamint 10 fõs csoporttal

megnéztük a T avaszi Vásárt.

Májusban községünk templomában

bemutatkozó Fúvós Hangversenyt tartottunk

iskolánk gyermekkórusának.

A SOMOGYÉR T Egyesület 1 1. születésnapi

rendezvényén Szõcsénypusztán. Hor gász-

csapatunk ismételten kiváló eredményeket

tudhatott magáénak.

A helyi Vöröskereszt által kezdeményezett

adománygyûjtésben segítettünk.

Gyermekfesztiválunknak sok éves hagyo-

mánya van már .

A Különleges Asztali Örömök gasztronómiai

sorozatában asszonyaink képviseltek

bennünket a mesztegnyõi Rétesfesztiválon.

T elepülésünk hosszú évek óta az elmúlt

évben került abba a helyzetbe, hogy

kulturális értékeinek számát is tudta

gyarapítani. Mûvelõdési központunk 5 éve

vette fel a Bernáth Aurél nevet és ebbõl az

alkalomból a névadó fejportréját bronzból -

pályázati segítséggel - tudtuk elkészíttetni,

melyet anyagilag egyesületünk is támogatott.

A novemberi Márton-napi fáklyás

felvonulást minden évben megtartjuk.

Decemberben nyugdíjasaink részére

karácsonyi ünnepséget szerveztünk. A

mûsort iskolánk gyermekei és a vörsi felnõtt

Betlehemes csoport szolgáltatta.

Az elmúlt év példaadó csapatmunkája és

együttmûködése meghozta a sikert egyesü-

letünk számára.

        Mer etei Józsefné

elnök

A korábban megszokottnál kicsit

csendesebben telt az elmúlt esztendõ

egyesületünk életében. Ennek oka nem

csupán a források megcsappanása volt,

hanem a tudatosan vállalt visszahúzódás

is.

A Balatonszabadi Mûvelõdési Kör ,

vezetõivel, tagjaival nagyon jó

kapcsolatot ápolunk, több rendezvényen

közösen jelentünk meg.

T avasszal derekasan kivettük a részünket

a falu virágosításából, vállaltuk, hogy

saját erõbõl és  munkánkkal rendezzük a

temetõ melletti buszváró közvetlen

környezetét.

Zenés estet szerveztünk, amelyen az

egyesülethez kötõdõ családtagok és

támogatók is részt vettek. Az „Esti

Beszélgetések” sorozatának megint

állomása volt Balatonszabadi.

Az elmúlt évben is hirdettünk

rajzpályázatot a község gyermekeinek.

Sok szép és kedves munka készült.

A pályázat díjait a jól sikerült községi

gyermeknapon adtuk át. Óvodásaink is

kaptak ajándékot az egyesülettõl.

A falunapon részvételünk terveinknél

korlátozottabb volt, de egyben szerencsés

is, hiszen nem vettünk részt abban a

versenyben, amelynek egyik fõdíját, egy

DVD - lejátszó berendezést mi ajánlottuk

fel a gyõztesnek. Ugyancsak ilyen

ajándékot adtunk az esti bál

tombolanyereményének.

Nem maradt el a „V irágos porta”

versengés sem, de ezúttal teljesen

megújított formában. A versenyt

önkéntes alapokra helyeztük,

szerencsésebbnek tartva, ha csak olyan

házakat látogat meg a bíráló bizottság,

ahova várják.

Egyesületünk valamennyi ünnepen

képviseltette magát.

Az elmúlt esztendõben nem igényeltünk

és nem is kaptunk önkormányzati

támogatást, mûködésünket tagdíjakból,

adományokból, pártolóink személyi

jövedelemadója egy részének

felajánlásából és pályázatokon elnyert

támogatásból biztonsággal finanszí-

roztuk.

Molnár Árpád

                                                                                                      elnök

Együtt Balatonszabadiért Egyesület

A Csökölyi Kulturális Egyesület

eredményekben gazdag, sikeres évet zárt

2005. decemberében. Fontosnak tartottuk

lakóhelyünk lassan már feledésbe merülõ

építészeti, néprajzi, népviseleti múltjának

felelevenítését és ezen hagyományainak

ápolását. A hagyomány-õrzés céljából

szervezett programjainkkal a lakosság

széles rétegeinek nyújtunk kultúrált

szórakozási lehetõséget az egész év

folyamán. Ilyen volt a Balázsolás,

Ger gely-járás, Farsangolás-maszkázás,

Szüreti felvo-nulás és bál, Márton-napi

vígasságunk és az évet záró

Betlehemezés. Megem-lékeztünk

Csokonai V itéz Mihályról, Március 15-i

forradalomról, és az Idõsek napjáról. Ez

utóbbi alkalomból a kaposfõi

Hagyományõrzõ Egyesület fer geteges

táncprodukcióval tette számunkra még

emlékezetesebbé e szép napot. Sikeresek

voltak a Húsvéti, Gyereknapi - és

Falunapi játszóházaink.

Három kirándulást szerveztünk az év

folyamán, ahol a különbözõ korosztályok

számára egyaránt lehetõvé tettük hazánk

egy-egy nevezetességének megismerését,

illetve a kulturális látókör szélesítését.

Így jutottunk el a budapesti

T ropicariumba, a Szentendrei Skanzenbe

és Kapolcsra, a Mûvészetek Völgyébe.

Képviseltük falunkat a magyaratádi

Pálinka-fesztiválon, ahol III. helyezést ért

el Kovács Ferenc a törkölypálinka

kategóriában. Nagy esemény volt

számunkra, hogy részt vehettünk a 15.

Kaposvári Nemzetközi T avaszi Vásáron,

ahol megmutathattuk gyönyörû

szõtteseinket, fehér-gyászunkat, nõi- és

férfi viseletünket, megkóstoltathattuk a

csökölyi eperpálinkát. Reméljük, hogy

eredményeink megalapozták a 2006. év

programjainak sikerét is.

Vízgázló Lajosné

elnök

Csökölyi Kultúrális Egyesület
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Célunk a települési civil szervezetek és

önkormányzatok közti kapcsolatok

erõsítése és fejlesztése. Legfontosabb

szempont az emberek életminõségének

javítása, valamint megyénk és régiónk

társadalmi gazdasági fejlõdésének

elõsegítése. Ezekhez kezdetben helyi

rendezvényeken keresztül igyekeztünk

hozzájárulni. Ma már regionális és

nemzetközi viszonylatokban is ismerik

szerveze-tünket és tevékenységünket.

A civil szervezet legfontosabb

rendezvénye a Mernyei Krumplis

Fesztivál, amelyet idén nyáron már

negyedszerre szervezünk meg a somogyi

faluban.

Míg 2003-ban teljesen önállóan tettük

ezt, addig 2004-ben bekerült a

Különleges Asztali Örömök gasztro-

nómia sorozat állomásai közé. A tele-

pülés fiataljai és a lakosság részére

ingyenes programokat szervezünk. A

fesztivál egyben szakmai rendezvény is,

hiszen ilyenkor bur gonya kiállítást is

tartunk, szakmai elõadással, tanács-

adással. Az idén Civil Konferenciával

bõvítjük a programokat. Közel 1000

civil barátunkat várjuk a rendezvényre.

2005-ben több mint húsz település

gasztronómiai rendezvényén vettünk

részt. Sok helyrõl elsõ helyezésekkel és

különdíjakkal tértünk haza. Az utóbbi

három évben a csíkszeredai

pityókafesztiválon is vendégeskedünk,

ahol szintén két elsõ díjat nyertünk. Az

elsõ helyezéssel járó pénzjutalmat

azonnal felajánlottuk a Har gita Megyei

Kórház gyermekosztálya részére.

Egyesületünk aktívan részt vesz a

településfejlesztésben is. A rászorulók-

nak például ruhákat gyûjtöttünk, az

óvodásoknak csokoládét osztottunk, az

iskolásoknak labdákat és könyveket

adományoztunk. A szervezet nevéhez

kötõdik a „V irágos Mernyéért” díj, amit

minden évben õsszel adunk át, a

település egy – azt kiérdemlõ -

családjának.

Az utóbbi években már jelentõs

pályázati sikereket értünk el, szinte

minden pályázatunk nyertes lett. Így az

anyagi lehetõségeink nagymértékben

javultak.

T akács István

elnök

Miklósiért-Somogyért Egyesület

A Miklósiért – Somogyért egyesület ez

év februárjában elsõ alkalommal

rendezte meg farsangi mulatságát.

A két éve mûködõ egyesület nagy

lelkesedéssel fogott hozzá a szerve-

zéshez. „W esternes”-re vettük a figurát.

V olt egyszer egy V AD-NYUGA T címmel

40 perces, zenés-táncos mûsorral

szórakoztattuk a megjelent közönséget.

A hideg idõ ellenére vidékiek is szép

számmal képviseltették magukat.

A vadnyugati téma megmozgatta a falu

apraját és nagyját, kisiskolástól a

nyugdíjas korosztályig örömmel

vállalták a mûsorban való szereplést.

A báli bevételt a gyermeknap

megszervezésére, valamint az egyesület

mûködésére fordítottuk.

A jó hangulatú, vidám farsangnak

reményeink szerint lesz folytatása,

mellyel hagyományt szeretnénk

teremteni. A vidám csoport rendszeres

résztvevõje az Asztali Örömök

rendezvénysorozat több helyszínének

is. Asszonyaink keze munkáját dícséri a

sok díj és helyezés.

Tóth Ottóné

e l n ö k

Együtt T abér t - Somogyér t Egyesület

Egyesületünk 2005. évben is végezte az

Alapszabályban megfogalmazott célok

teljesítését.

Ezek közül a legfontosabbak a

következõek voltak:

Részt vettünk a város közéleti

munkájában, segítettük a k é p v i s e l õ -

testület által hozott határozatok

megvalósítását. Szükség esetén ebben a

munkában tevékenyen részt vettünk.

Folytattuk az önkormányzat által

elfogadott területeken a virágosítást.

Segítettük a városban mûködõ civil

TESTVÉREINK

Mernyéért Somogyért Dél-

Dunántúlért Közhasznú Egyesület

szervezetek munkáját.

Lehetõségeinkhez mérten eljártunk a

megyében szervezett  Különleges Asztali

Örömök rendezvényeire. Két különdíjat és

számos oklevelet nyertünk.

A fõzést férfitagjaink, és feleségeik vállalták

magukra. Szerveztünk hor gász-versenyt,

melyre 8 somogyi település egyesületét

hívtuk. Dr . Gyenesei István által

adományozott – „Legnagyobb halat fogó”

serleget egyesületünk legidõsebb tagja, Bite

Pál (70 éves) nyerte meg, míg a legtöbb halat

fogó személy egyesületünk titkára, Makai

Gyula volt.  A jól sikerült napot közös

ebéddel fejeztük be.

A 2006-os évi programunk hasonlóképpen

alakul. Ezen belül is kiemelt hangsúlyt

fordítunk az önkormányzati választásokra.

T ervezzük továbbá egy tolna megyei civil

szervezettel a kapcsolatfelvételt.

dr . Deák István

e l n ö k

Gadányért-Somogyért Egyesület

Egyesületünk 2005. évi munkatervét a

februári közgyûlésen fogadta el, mely igen

feszített tempót diktált.

T agságunk között szépszámmal vannak

nyugdíjasok is, ezért beléptünk a Somogy

Megyei Nyugdíjas Szövetség Marcali

Kistérségi csoportjába.

T avasszal a már hagyománnyá vált

nagysikerû T avaszi Kórusfesztivált

rendeztük meg, ahol igen jól érezték magukat

a csapatok.

A szomszéd települések rendezvényein

rendszeresen fellépünk mókás-vidám

darabokkal, énekekkel.

A SOMOGYÉR T rendezvényeire is nagy

lelkesedéssel, kísérletezõ kedvvel készülnek

az asszonyok.

(A tavalyi évben elsõ alkalommal -

augusztus hónapban - rendezte az

önkormányzat és az egyesület az Elsõ

Kukorica Prósza Fesztivált).

Októberben, a Nyugdíjasok Hónapjában az

idõseknek kedveskedtünk mûsorral, üdítõvel

és egy kis pogácsával.

Decemberben megrendeztük a télapó és

karácsonyi mûsorokat, ahol meleg ünnepi

hangulat járta át az embereket.

Reméljük, hogy az idei évben is sikerül sok

mosolyt, kacagást csalni az emberek arcára.

  Németh Jánosné

elnök
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Csurgónagymartonért - Somogyért

Hagyományõrzõ Egyesület

Egyesületünk 2005 évben is településünk

kultúrális életének mozgatórugója volt.

Kiemelt eseményeink:

Két alkalommal kapott meghívást Ifjúsági

Néptánccsoportunk a Magyar T urizmus R T

országos rendezvényeire Budapestre, ahol a

Dél- Dunántúli Régiót egyedüliként

képviselték:

Május végén a Millenáris - Parkban, majd

június hónapban a “Nyár a Lánchídon”

programban lépett fel és szerepelt sikeresen

Együttesünk. Külföldiek csodálták eredeti

népviseletünket, fényképezték Õket és e

fotók hazánkon kívül is megörökítik

településünk néptáncosait, hagyományaink

õrzõit.

- Örömet, egy kellemes estét szereztünk

nyugdíjasainknak, akiket zenés - táncos

vacsorán láttunk vendégül. Már

hagyományosan a program szervezõi

Egyesületünk aktivistái voltak.

- Egy kellemes, karácsonyi ünnepeket

köszöntõ teaesttel készültünk a szeretet

ünnepére.

Hídvári Istvánné Csir e Ildikó

elnök

TESTVÉREINK

Somogy Ifjúságáért Egyesület

2 005. 1 1. 24.–én a megye mintegy 20

ifjúsági szervezetének vezetõje alakította

meg a Somogy Ifjúságáért Egyesületet.

Hármas céluk az, hogy a megyében minél

több ifjúsági közösség mûködjön, az ehhez

szükséges minden formanyomtatvánnyal

segítjük az újon-nan megalakulni kívánó

szervezeteket. A pályázatok keresésében és

elkészítésében, valamint megvalósításában

is közremûködünk.

Az alakuló közgyûlésen részt vett dr .

Gyenesei István, a megyei közgyûlés elnöke

és támogatásáról biztosította a fiatalokat,

hiszen – mint mondta - a céltudatos és

felkészült fiatalság léte kulcskérdés Somogy

jövõje szempontjából.

A Somogy Ifjúságáért Egyesület hitvallása,

hogy a demokratikus értékek és a hozzájuk

kapcsolódó magatartás tapasztalati úton is

elsajátítható.

A szervezet tagjai igyekeznek hozzájá-rulni

településük gyarapításához, jobbí-tásához.

A közügyek iránti nyitottságot, érdeklõdést,

illetve ennek fejlesztését bátorítjuk.

Fontosnak tartjuk, hogy gondolkodjunk a

helyi és országos közügyekrõl,

alakítsunk közös ki álláspontokat.

Szervezésükben 2006. 02. 17-én került

megrendezésre az elsõ Ifjúsági

Fejlesztõi Mûhely .

A találkozón megyeszerte mûködõ több

formális és informális ifjúsági szervezet

képviselõje vett részt.

T erveink közt szerepel, hogy augusztus

12.-ére Kaposmérõbe hívjuk a megye

összes mûködõ ifjúsági közösségét, paint

- ball találkozóra.

Mindenkit sok szeretettel hívunk és

várunk közénk!

Udvar os Renáta

elnök

Kaposvári Somogyért 2005-ben

Egy hetvenezres városban számos  civil

szervezet és sokféle egyéb társadalmi

mozgalom, program adódik. Ebben a

községektõl eltérõ helyzetben igyekszik

kis közösségünk tenni a városért, a

kaposvári polgárokért és közvetve

Somogyért.

2005-ben is többször határozottan állást

foglaltunk a várospolitikai kérdésekben.

A megyei jogú város önkormányzatában

két képviselõnk – Dr . Gyeneseiné Judit

asszony és Kováts Imre következetesen

harcol az értelmes megoldásokért. T ulák

András és Kovács T amás két

bizottságban képviseli álláspontunkat.

Nemcsak a testületi  üléseken, hanem

alkalmanként a sajtó nyilvánosságát is

felhasználva tájékoztatjuk a város

közvéleményét. Kaposváron más civil

szervezet nem vállal ekkora szerepet a

várospolitikában, mint mi, de ezzel nem

elégszünk meg, ezért már az elõzõ évben

megkezdtük a felkészülést az idei

önkormányzati választásokra.   Fontos

feladatunk a szervezetépítés. 24 új taggal

és közel ötven segítõ aktivistával

gyarapodott közösségünk. T erveink

szerint minden választókörzetben lesz

jelöltje a Kaposvári Somogyért

Egyesületnek.

De nemcsak politizálunk, hanem egyéb

közösségi események is szerepeltek

tavalyi programunkban. Fõzõcsapatunk

rendszeres és igen eredményes

résztvevõje a „Különleges Asztali

Örömök Somogyban” rendezvénysorozat

eseményeinek. Széleskörû támogatói

hálózat segíti a kiváló csapat szereplését.

Több kisebb programunk között sikeres

volt a karácsonyi díszasztalok

bemutatója, amelyrõl részletesebben

olvashat a kiadvány másik  oldalán a

Kedves Olvasó.

Összegezve 2005-rõl elmondhatjuk, hogy

szervezetünk erõsödött és reméljük 2006-

ban is folytatódik  eredményes

tevékenységünk.

dr .Spiegl József

e l n ö k

Jövõnkért Egyesület Siófok

A Jövõnkért Egyesület Siófok (JES) egy

éve alakult azzal a céllal, hogy

munkásságával hozzájáruljon Siófok

kulturális életének jobbá tételéhez. Az

elsõ évben felmértük, hogy városunk

milyen igényeket támaszt egy

lokálpatrióta egyesülettel szemben. Az

eredmények tudatában elhatároztuk, hogy

a szintén lokálpatrióta siófoki

egyesületek munkáját segítve aktív

kapcsolatot ápolunk köztük és a Somogy

megyei média között. Munkánk során

körülbelül félszáz egyesülettel vettük fel

a kapcsolatot és ajánlottuk fel

segítségünket munkájuk népszerû-

sítésében, hogy együttes erõvel, mi

civilek is hozzájáruljunk Siófok életének

jobbá tételéhez.

A városban a karácsonyi hangulat

emelése érdekében köztéri fenyõket

díszítettünk fel, hozzájárulva ezzel is a

városkép javításához.

Megszerveztük az Esti Beszélgetések

siófoki állomását, illetve több egyéb

kultúrális program szervezésében és

megvalósításában is aktívan

közremûködtünk.

Programot indítottunk a város neves

szülöttei emlékének méltó ápolására.

Kiemelt feladatunknak tekintjük a nyári

túrista szezonon túli kultúrális

programok biztosítását.

Kok Balázs

titkár
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Értékteremtõ évek

Az eltelt év is bebizonyította, hogy az

önkormányzati munkában, a telepü-

lések és a megye közéletében helye és

sajátos szerepe van a SOMOGYÉR T

Egyesületnek. Olyan civil szervezet ez,

amelyik minden más szervezõdésnél

szélesebb alapokon végzi munkáját és

ezernyi szállal kötõdik a somogyi

emberekhez, településekhez. Ez az egyik

értéke az egyesületnek, ugyanakkor

ebbõl következik, hogy jól ismerjük azt a

társadalmi, gazdasági környezetet,

amelyben ma kell eredményesnek

lennünk. Persze ez az eredményesség

egyet jelent azzal, hogy minden

tevékenységi formával azt itt élõ

emberek jobb boldogulását segítsük,

szolgáljuk. SOMOGYÉR T Egyesület

által kialakított, megteremtett szervezeti,

tevékenységi keretek, programok,

kezdeményezések hatalmas energiákat

szabadítanak fel. Sok-sok ember

szívesen vesz részt a közügyekben, a

közösségi munkában, a másokért - a

településekért végzett tevékenység-

ben. Ennek biztosít teret és lehetõséget

egyesületünk. Ez a másik olyan érték

ami tovább gazdagodott és fejlõdött az

elmúlt év során. Jól érzékelhetõ, hogy a

közösségi, kulturális elfoglaltságok,

programok, a szabadidõs események

szervezése az egyik csoportja

munkánknak, míg a másik a közéletben,

az érdekképviseletben, az önkormány-

zati munkában, a szervezett civil

mozgalomban való részvételünk.

Mindkettõt nagyon hasznosnak és

értékesnek tartom. Ez utóbbi kifejezés

egy másik formájával lehet jellemezni az

elmúlt idõszakot: értékteremtõ évek

vannak mögöttünk.

A 2006-os esztendõ egy új feladatot

hozott a SOMOGYÉR T Egyesület

elnökének, Dr . Gyenesei Istvánnak a

SOMOGYÉR T Szövetség színeiben

való indulását és eredményes

szereplését az országgyûlési válasz-

tásokon. Az országgyûlési mandátum

elnyerésének lehetõségét sokan

méltatták már . Mindehhez annyit teszek

hozzá, hogy ez is bizonyította, milyen

jelentõs szervezõ erõvel, társadalmi

támogatottsággal, együttmûködési le-

hetõséggel bír a SOMOGYÉR T

mozgalmunk. Ugyanakkor jó szívvel

fogalmazható meg a következõ:

TESTVÉREINK

2005-ben alakult

T estvérszervezeteink:

Szántódért- Somogyért Egyesület

Magyaratádért- Somogyért Egyesület

Bonnyáért- Somogyért Egyesület

Fiatalok Jákóért- Somogyért Egyesület

Somogy Ifjúságáért Egyesület

Együtt a Városért Egyesület

A barcsi Együtt a Városért Egyesület részére

kiemelkedõen fontos év volt a 2005-ös

esztendõ. Alapszabályunknak megfelelõen

eredményesen képviseltük választóinkat nem

csak a városi képviselõtestületben, hanem

megyei és országos programokon is. Fontos

megjegyezni, hogy amikor mi a város

gyarapodásáról, fejlõdésérõl gondolkodunk,

akkor ebbe mindíg beleértjük a két

településrészt is. Drávaszentesen és

Somogytarnócán több civil szervezettel

rendszeresen szervezünk közös programokat,

illetve e találkozók alkalmat biztosítanak az

együtt gondolkodásra is.

A város közösségi és kulturális

programjainak aktív résztvevõi és alakítói

vagyunk. E hagyományok alapján indítottuk

útjára a “Különleges Asztali Örömök”

rendezvénysorozatának részét képezõ

drávaparti gasztronómiai rendezvényünket és

- most már nyugodtan hozzátehetjük -

kulturális fesztivált. A térségben élõ

nemzetiségek kiemelt találkozóhelyévé vált

ez az esemény .

Egyedi színfolt a város életében az adventi

készülõdés jegyében szervezett, több hetet

átfogó programsorozatunk, melynek

keretében jótékonysági és városarculati

programokat is bonyolítunk. Ez úton is

megköszönjük mindazok segítségét, akik

ezen események sikeres lebonyolításában

közremûködtek vagy segítségükkel

hozzájárultak.

Az egyesület tagjai az élet különbözõ

területeirõl érkeztek. Ez - amellett, hogy egy

rendkívül széles összefogás alapjait teremti

meg - lehetõséget ad számos különbözõ

irányú program megszervezésére.

A kulturális-, sport összejövetelek nem csak

a tagok, hanem családjaink és a tágabb baráti

társaságok számára is tartalmas és rendszeres

elfoglaltságot jelentenek.

Különösen fontos esemény volt a 2006 évi

országgyûlési választásokra készülés. Soha

olyan erõvel nem jelent meg a városban a

pártok megosztó politizálása helyett a

kiegyensúlyozott, emberközpontú képviselet

igénye, mint ebben a ciklusban. Váltani és

változtatni! - fogalmazódott meg az együttes

szándék. Ennek megvalósításában partnerre

találtunk a SOMOGYÉR T szövetség

jelöltjében, Dr . Gyenesei Istvánban.

Óriási öröm volt számunkra, hogy a térség 44

településén õt választották egyéni

képviselõvé.

Szemer e Már ta

elnök

Gyenesei István gyõzelme a

választásokon, annak is bizonyítéka,

hogy a befektetett munka, az

elhivatottság, az emberek megbecsülése

és szolgálata mindig eredményt hoz. Az

õ politikai, közéleti pályafutása igazán

kiérlelt és megalapozott helyzetet

teremtett és egyértelmûsítette

megválasztásának megalapozottságát.

Mindezek alapján megfogalmazható,

hogy tevékenységünk értékeket hor-

doz, és mindazt, amit eddig végeztünk,

érdemes folytatnunk, persze új célokkal,

hangsúlyokkal kiegészítve.

Ormai István

Nagyatád polgármestere

Marcali Baráti Kör

A Somogyért Egyesület Marcali Baráti

Köre évek óta tevékenykedik

Marcaliban, bár sokáig nem ezen a

néven voltunk ismertek.Nem látványos

szerepvállalás az amit teszünk.

Fõképpen a város kulturális életébe

próbáltunk bekapcsolódni és ezt

színesebbé varázsolni.llyen

rendezvényünk volt a karácsonyvárás

idõszakában a város karácsonyfájának

feldíszítése ahol lehetõséget biztosí-

tottunk a gyermekintézményeknek az

ünnepvárás hangulatának megterem-

tésére.Több évben is résztvettünk az

õszi Marcali Nemzetközi Vásáron ahol

baba-mama divatbemutatóra igyekez-

tünk kicsalogatni a családokat. Jelenleg

az építkezés idejét éljük, keressük,

azokat a hozzánk hasonlóan

gondolkodó, civil és hagyományos

értékrendet képviselõ tagjelölteket akik

szívesen tesznek a várusunk minden-

napjaiért és a lakosság jobb közér-

zetéért. T aglétszámunk már eléri a 130

fõt, tovább szeretnénk gyarapítani

sorainkat, olyan tenni akaró emberekkel,

akik számára fontos a civil szféra, hiszen

együtt egymásért és a várusunkért talán

így tudunk a legtöbbet tenni.

Dr . Ger gõné Babina Jusztina

T omorné Huber Éva
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2004 õszén a Somogy Megyei

Önkormányzat kezdeményezésére 87 civil

szervezet részvételével megalakult Somogy

Megye Civil Fóruma. Célja a Somogy

Megyei Önkörmányzat és a somogyi civil

szervezetek közötti hosszútávú

együttmûködés a megye fejlõdése

érdekében.

A fórum munkájában ma már 120 szervezet

vesz részt.

Jelenleg  hét szakmai tanácsban folyik a

munka, melyek a következõk: A Kultúráért,

Egészségért, Sportért; A Szociális és

Hátrányos Helyzet Javításáért; A

Szépkorúakért; A Lakosságért és Közbizton-

ságért; A T ermészetért és Környezetért; A

Gyermekekért és Ifjúságért; Az érdekek

képviseletéért.

A civil szervezetek és az önkormányzatok

partneri együttmûködése a fejlõdés

lehetséges útja, amely egyben a demokrácia

megvalósulása is. Ez különösen igaz a

Somogy Megyei Önkormányzatra és annak

elnökére, Dr . Gyenesei Istvánra, aki maga is

„civil” elnök. Élenjár a civil kapcsolatok

fejlesztésében, a szervezetek anyagi

forrásainak megteremtésében. Kiváló

partnerünk a SOMOGYÉR T Egyesület,

amely integrátor szerepet tölt be a somogyi

civilek között.

V alljuk: Cselekedni akaró és közösségben

gondolkodó aktív emberekre van szükség,

akik saját településükön egymást segítõ

partnerséget és összefogással közös

programokat kívánnak szervezni és

megvalósítani. Ezen tevékenységek az

önkéntesség alapján mûködnek.

Somogy Megye Civil Fóruma és a Civil

Megállapodás kitünõ példája az

önkormányzatok és a civil szervezetek

hosszútávú együttmûködésének. A civilek

részt vehetnek a döntések elõkészítésében,

az önkormányzat pedig helybõl kaphat

információkat a közfeladatok megvaló-

sulásáról.

Képzésekkel, felkészítésekkel, pályázat

figyeléssel elõsegítjük a civil szervezetek

hatékonyabb mûködését. A megyei

önkormányzat külön anyagi forrást

különített el költségvetésében a koordinációs

tanács mûködéséhez és technikai segítséget

biztosít a civil szférával való kapcsolat-

tartáshoz.

Szakmai fórumok szervezésével a

kistérségek és nagyobb szakmai egységeket

SOMOGY MEGYE CIVIL FÓRUMA

átölelõ civil területeken az anyagi

források bõvítésével hatékonyabb

munkát végezhetnek.

Az önkormányzat és a civil szervezetek

nemzetközi kapcsolataira építve

elõsegítjük az Európai Unió civil

vérkeringésébe való bekapcsolódást,

integrálódást, valamint a határon túli

magyar civil szervezetekkel való

együttmûködést.

Somogy Megye Civil Fóruma

feladatának tekinti, hogy a somogyi civil

szervezetek egyre nagyobb arányban

legyenek nyertesei az NCA

pályázatoknak. T apasztalataink szerint az

elsõ években sok hiányos pályázat

érkezett, de mára már szépen feljöttek a

somogyi civil szervezetek és

eredményesen pályáznak.

Az önkormányzat és a civil fórum eddigi

együttmûködése igen eredményes, hiszen

nem egészen két év alatt jelentõs

forrásokkal tudták bõvíteni a somogyi

civil szervezetek anyagi lehetõségeit.

A fórum ülésén az elsõk között tûztük

napirendre a megye foglalkoztatási és

munkaerõ-piaci helyzetének elemzését,

jobbító javaslatainkkal segítve és

együttmûködési készségüket felajánlva a

foglalkoztatási helyzet javításában.

Tájékoztatást kértünk és hallgattuk meg a

Közüzemi szolgáltatók, az E.ON,

KÖGÁZ, DR V képviselõitõl a

megváltozott elérhetõségükrõl, kiemelt

tekintettel a falvakban élõk helyzetére. A

Megyei Közgyûlés elnöke beszámolt a

civil együttmûködés eddigi tapaszt-

alatairól és felvázolta a további lehetõ-

ségeket.

T akács István

elnök

FÓRUM SOMOGY MEGYÉÉR T ÉS A

SOMOGYI EMBEREKÉR T

Bene János: Szerelemvirág

A SOMOGYÉR T Egyesület a 2005-

2006-os esztendõben is a  folyamatosan

figyelemmel kísérte a Nemzeti Civil

Alapprogram pályázatait és segítséget

nyújtott testvérszervezetei részére az

eredményes pályázatok benyújtásához.

A pályázati kiírásokat követõen levélben

hívtuk fel a figyelmet annak

megjelenésére és igény szerint ingyenes

pályázatírási segítséget biztosított.

Megítélésünk szerint hasznos volt a

segítség, melynek eredménye-ként

testvérszervezeteink jelentõs mûködési

támogatáshoz jutottak.

Az NCA pályázati kiírásai nem kedveztek

a kis civil szervezeteknek és

meglehetõsen bürokratikus, rugalmatlan

ügyintézésével, támogatási rendszerével

nehezítette az elnyert források gyors és

szükség szerinti felhasználását. Ennek

kiküszöbölésére a SOMOGYÉR T

Egyesület és a Somogy Megye Idõsügyi

T anácsa levélben fordult Göncz Kinga

miniszter asszonyhoz azzal a kéréssel,

hasson oda, hogy az NCA Országos

T anácsa egyszerûbb, könnyen

áttekinthetõ, „civilbarát” és a kis

szervezeteknek is kedvezõ pályázati

rendszert dolgozzon ki. Sajnos a levélre

érdemi választ nem kaptunk.

Az NCA Dél - dunántúli Kollégiumának

megbizatása 2006. februárjában lejárt,

így még ebben a hónapban választásokra

került sor . A régióból Somogy megyének

volt a legnagyobb képviselete (102

szavazat), melyet elsõsorban csak az

országos tanácsba történõ választáson

tudott realizálni. Örömünkre a Dél-

dunántúli régió dr . Gyenesei Istvánt, a

SOMOGYÉR T Egyesület elnökét

választotta be az NCA Országos

T anácsába. A régió kollégiumi választás

során egyforma arányban megyénként 3 -

3 fõ kollégiumi tagot választottak.

Somogyot T akács István, a Mernyéért

Somogyért Egyesület elnöke, Peszt Péter

a balatonlellei Polgárõr Egyesület elnöke,

valamint Harasztia Attila a Fiatalok

Bolhóért Egyesület elnöke képviseli.

Szándékunk továbbra is az, hogy

testvérszervezeteink folyamatos támoga-

tásával minél több NCA forrást

szerezzünk meg, megteremtve ezzel a

jobb mûködési feltételeket, mely

alapfeltétele az eredményes munkánknak.

Stikel János

SOMOGYÉR T

a Nemzeti Civil

Alapprogramban
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A SOMOGYÉR T Egyesület elnöksége

2006 június 9.-i ülésén többek között

áttekintette   az egyesület Alapszabályát,

valamint az elnökség személyi

összetételét. Ez alapján a következõ

javaslatokat teszi:

Az egyesület taglétszáma több ezer fõre

duzzadt az elmúlt években. Ez az

örvendetes tény azonban megnehezíti

törvényes mûködésünket, az egyesület

közgyûléseinek lebonyolítását, illetve a

tagok jogainak gyakorlását. Ezért az

elnökség javasolja, hogy az egyesület

rendes tagjai jogaikat küldöttek útján

gyakorolják. A küldöttek megválasz-

tására az elnökség az alábbi módosítást

javasolja az Alapszabályban:

Az Alapszabály IV . fejezet „Az

egyesület szervezeti felépítése” az

alábbi új alcímmel és szövegrészlettel

egészüljön ki:

Az egyesület küldötti r endszer e

Az egyesület tagjai a küldött

közgyûlésen jogaikat a közvetlenül

megválasztott küldöttek útján gyakorol-

ják. Küldött csak az egyesület rendes

tagja lehet.

A közgyûlést alkotó küldöttek száma a

mindenkori Somogy megyei

országgyûlési egyéni választókörzeteket

és az azokhoz tartozó településeket

alapul véve, választókörzetenként 10-10

fõ (jelenleg 60 fõ), akiknek

megválasztása az alábbiak szerint

történik:

4 évente (elõször 2007-ben) az egyesület

közgyûlését megelõzõen, március-

április hónapokban a tagság

országgyûlési képviselõi körzetenként

küldöttválasztó üléseket tart, melynek

összehívására, lebonyolítására,

határozatképességének megállapítására

a jelen Alapszabályban a közgyûlés

megtartására meghatározott rendelkezé-

sek az irányadók. A küldöttek

megbízatása 4 évre szól. Rendkívüli

közgyûlések esetében a küldötti

rendszer ugyanígy mûködik.

A küldöttválasztó üléseket az egyesület

elnöksége írásban hívja össze,

legkésõbb az ülést megelõzõ 15 nappal.

A küldöttválasztó üléseket az egyesület

elnöke, vagy az erre általa felkért

valamelyik alelnök, vagy a titkár vezeti

le.

A küldöttválasztó üléseken az

országgyûlési egyéni választókörzethez

tartozó valamennyi tag és pártoló tag

jogosult részt venni, de a küldött

választására – beleértve a javaslattételi

jogot is - csak az egyesület rendes tagjai

jogosultak. A küldöttválasztó üléseken a

pártoló tagokat a vélemény-nyilvánítási

jog illeti meg.

A küldöttek személyére az Egyesület

elnöksége jogosult javaslatot tenni. A

küldöttválasztó ülésen minden rendes

tagnak további javaslattételi joga van a

megválasztandó küldöttek személyére.

A küldöttválasztó ülésen minden tagnak

egy szavazati joga van, amelyet csak

személyesen, nyílt szavazással

gyakorolhat. Amennyiben a jelenlévõ

tagok legalább egyharmada ezt igényli,

titkos szavazást kell tartani.

Küldöttnek csak az a személy választható

meg, aki a megválasztható küldöttek

listájára felkerült. A javasolt küldöttjelölt

csak akkor kerülhet fel a megválasztandó

küldöttek listájára, ha az ülésen részt

vevõ rendes tagok ezt egyszerû

szótöbbséggel, nyílt szavazással

megszavazták.

A küldöttjelöltek közül az a 10 személy

lesz küldött, akik a küldöttjelöltek közül

a legtöbb szavazatot kapták.

 Szavazategyenlõség esetén új szavazásra

kerül sor mindaddig, amíg valamely

személy a szavazatok többségét meg nem

kapja.

A fentiek értelmében az Alapszabály

további rendelkezései az alábbiak szerint

módosulnak:

Az Alapszabály IV . fejezet az

„egyesület szervezeti felépítése”, az

egyesület elnöksége címen belül 2. Az

elnökség maximum 27 fõbõl álló

testület, tagjai: c pont alelnökökr e

vonatkozó r endelkezése az alábbiak

szerint változik: alelnökök (6 fõ)

Az Alapszabály IV . fejezet „Az

egyesület közgyûlése” az alábbi

második mondattal egészül ki:

„A tagok jogaikat megválasztott

küldötteik útján gyakor olják.”

Az Alapszabály IV . fejezet „Az egyesület

elnöksége 3. Az elnökség feladatkör e” az

alábbi utolsó francia bekezdéssel egészül

ki:

„ összehívja a küldöttválasztó üléseket.”

A z Alapszabály IV . fejezet „Az egyesület

elnöke”  rész jelenlegi r endelkezése 1.

pontra változik és az alábbi 2. ponttal

egészül ki:

„2. Levezeti a küldöttválasztó üléseket.

Akadályoztatása esetén err e valamelyik

alelnököt, vagy a titkárt kéri fel.”

Személyi kérdések

Az elnökség javasolja a közgyûlésnek, hogy

az elnökség személyi összetétele az alábbiak

szerint változzon meg:

Az Alapszabály módosítása értelmében az

egyesületnek várhatóan hat alelnöke lesz.

Javasoljuk, hogy az alelnökök az

országyûlési képviselõi körzeteknek

megfelelõen kerüljenek megválasztásra.

Szabó Kár oly Attila megváltozott státuszára

és elfoglaltságára tekintettel a továbbiakban

az elnökség munkájában vesz részt. Helyette

Papszt Lajost , az egyesület alapító tagját

javasoljuk megválasztani alelnöknek.

Ennek megfelelõen dr . Spiegl József az I.

körzetben, Papszt Lajos a IV . körzetben, míg

Ormai István a VI. körzetben látja el

feladatait. A II. - III.- és V . körzetben az

elnökség a közgyûlésen teszi meg személyi

javaslatát.

Eenökségi tagságáról egészségi állapota

miatt lemond pr of. Dr . Gyurkovits Kálmán

és helyére javasoljuk megválasztani Kováts

Imrét  a Kaposvári Somogyért Egyesület

önkormányzati képviselõjét, a

SOMOGYÉR T Szövetség elnökét.

Alapszabály módosítási javaslat és személyi kérdések

Bene János: Poszeidon
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ESEMÉNYNAPTÁR 2005

Január

· A beszámolók készítéséhez anyagokat

gyûjtöttünk.

· 12-én közös disznóvágáson vettünk részt

Somogyfajszon a település vezetésének

meghívására.

· Elkezdtük „Esti Beszélgetések”

programsorozatunkat elõkészíteni.

· Folytattuk az elõzõ években elkezdett csapat- és

tagépítést.

Február

· 10-én Sajtótájékoztató keretében átadtuk

palackzsugorító berendezéseinket tíz Somogy

megyei általános iskolának.

· Az „Esti Beszélgetések” elõkészítését lezártuk.

· 15-én megbeszélést tartottunk az „Esti

Beszélgetések” rendezvénysorozat esetleges

helyszíneirõl.

· 22-én Segesden, 23-án pedig Ádándon vette

kezdetét a 2005. évi „Esti Beszélgetések”

rendezvénysorozatunk, melynek keretében a

Somogyi Egyetemistákért és Fõiskolásokért

Közalapítvány ösztöndíjait is kiosztottuk.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Március

· 1-én Darány , 3-án Somogysárd, 8-án Somogyjád,

10-én pdig Balatonszentgyör gy volt házigazdája az

„Esti Beszélgetések”-nek.

· 15-én együtt koszorúzott a SOMOGYÉR T

Egyesület és a Kaposvári Somogyért Egyesület

Kaposváron.

· 17-én megnyílt a Kaposvári Nemzetközi T avaszi

Vásár , melyen 28 testvérszervezetünk és neves

somogyi borászok is kiállítottak, bemutatkoztak.

· 18-án a T avaszi Vásár keretében egyeztetésre

hívtuk testvérszervezeteink vezetõit, képviselõit.

· 16-án  Babócsán, 18-án Kadarkúton voltunk „Esti

Beszélgetni”.

· 22-én Lengyeltótiban, Kaposfõre és Nagyatádra

invitáltuk a SOMOGYÉR T Egyesülettel

szimpatizáló polgármestereket rövid tájékoztatóra,

megbeszélésre.

· 23-án Lábod, 24-én Böhönye, 30-án Karád, 31-én

Nagyszakácsi adott otthont az „Esti

Beszélgetések”-nek.

· Az „Esti Beszélgetések” keretében átadtuk a

Somogyi Egyetemistákért és Fõiskolásokért

Közalapítvány ösztöndíjait.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Április

· A Somogy Polgáraiért Alapítvány pályázatokat

nyújtott be a Harmadik Oldal Magyarországért

Egyesülettel a Nemzeti Civil Alapprogram Dél-

Dunántúli Regionális Kollégiumához.

· 6-án Nágocsra hívtuk a SOMOGYÉR T

Egyesülettel szimpatizáló polgármestereket rövid

tájékoztatóra, megbeszélésre.

· 5-én Kutas, 7-én Zákány , 8-án Somogyszob, 12-én

Igal, 13-án Kaposmérõ, 14-én  T ab, 19-én Barcs,

21-én Csokonyavisonta, 22-én Siófok, 25-én

Lengyeltóti, 26-án Csur gó, 29-én pedig Nagyatád

lakóinak vittük el az „Esti Beszélgetések”

elõadóit, hogy megosszák gondolataikat a

hallgatósággal. A helyszíneken átadtuk a Somogyi

Egyetemistákért és Fõiskolásokért Közalapítvány

ösztöndíjait az arra jogosult tanulóknak.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Május

· 3-án Elnökségi ülést tartottunk, melyen

elõkészítettük a hónap végén tartandó születésnapi

rendezvényünket és elfogadtuk Hírlevelünk

tartalmát.

· 3-án Marcali, 4-én Kaposvár , 5-én Fonyód, 10-én

Balatonszárszó, 12-én Balatonszabadi

településeken töltöttünk el egy kellemes estét az

„Esti Beszélgetések”-kel.

· Az „Esti Beszélgetések” keretében átadtuk a

Somogyi Egyetemistákért és Fõiskolásokért

Közalapítvány ösztöndíjait minden településen.

· 18-án Bonnyán a Somogy Kertje Üdülõfalu

konferencia termében ünnepélyes keretek között

lezártuk tavaszi „Esti Beszélgetések”

programsorozatunkat.

· 28-án Szõcsénypusztán tartottuk meg a

SOMOGYÉR T Egyesület 1 1. szülinapi

rendezvényét és ünnepi közgyûlését a Megyei

V adásznaphoz kapcsolódóan.

· 29-én Kaposváron, a Hõsök temploma elõtti téren

megkoszorúztuk a Hõsök emlékmûvét.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Június

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Július

· Részt vettünk a Kaposvári Hor gász Egyesület által

szervezett Hor gászmaraton versenyen.

· 23-án Deseda tó T oponári oldalán rendeztük meg a

SOMOGYÉR T Kupa hor gászversenyünket.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

Augusztus

· 4-én részt vettünk Nagyszakácsiban a „T urizmus

barát polgármesterek” pogácsasütõ versenyén.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban

Szeptember

· 14-én egyeztetést tartottunk az „Esti

Beszélgetések” új programjáról.

· 19-én tartotta a Somogyi Egyetemistákért és

Fõiskolásokért Közalapítvány kuratóriumi ülését,

melyen kiírta pályázatát a 2005-2006-os tanévre.
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· Elõkészítettük az októberben útjára induló „Esti

Beszélgetések” õszi programjait

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban

Október

· 3-án Somogysámsonban, 1 1-én Törökkoppány-

ban, 13-án Somogybabodon, 18-án Mernyén, 19-

én Nagybajomban mutatkozott be az „Esti

Beszélgetések” õszi rendezvénysorozata, mely-nek

a „Békességben élni!?” címet adtuk.

· 23-án a SOMOGYÉR T Egyesült Kaposváron

koszorúzott az állami ünnep alkalmából.

· 25-én egyeztetést tartottunk az „Esti

Beszélgetések” szereplõivel és szervezõivel az

eddigi tapasztalatokról.

· 26-án Kõröshegy , 27-én Nagyberki volt

házigazdája az „Esti Beszélgetések”

rendezvényünknek.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban

November

· 2-án Kéthely , 3-án Öreglak, 7-én Ságvár , 10-én

Bolhó, 15-én Bolhás, 16-án T arany , 22-én Lad, 23-

án Istvándi, 30-án pedig Ötvöskónyi lakóit

látogatta meg az „Esti Beszélgetések stábja”.

· 29-én délután a T engõdi, este pedig a

Bábonymegyeri nyugdíjasok invitáltak bennünket

rövid, tartalmas találkozóra.

· A hónap második felében év végére esedékes

pályázatokat készítettünk elõ.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

December

· 1-jén Háromfa településen tartottunk „Esti

Beszélgetések”-et.

· 2-án fõiskolai hallgatók segítségével kiértékeltük a

Somogyi Egyetemistákért és Fõiskolásokért

Közalapítvány kuratóriumához eddig beérkezett

pályázatokat.

· 5-én Bélavár , 7-én Drávatamási, 9-én pedig

Tótújfalu volt az „Esti Beszélgetések”

rendezvénysorozat következõ állomása.

· 16-18.-án a Kaposvári SOMOGYÉR T Egyesület

megrendezte a Kaposvár Plaza-ban az immár

hagyományos  Asztalterítési V ersenyt. Az esemény

ismét óriási sikert aratott.

· 22-én Ságvár meghívását fogadta el az „Esti

Beszélgetések” rendezõi, szervezõi és elõdadói

stábja, ahol ünnepélyes körülmények között

értékeltük és lezártuk az õszi rendezvényeket.

· Folyamatos csapatépítés és tagépítés egész

hónapban.

SOMOGYÉR T KUP A horgászverseny , T apsony

(47 résztvevõ):

Ifjúsági kategória:

1. Lelovics V irág Somogyaszaló 2066 pont

2. Somogyi M. Bence Somogysámson 1027 pont

3. T amás Ger gõ Somogyaszaló   305 pont

Nõi kategória:

1. Meretei Józsefné Somogysámson 2554 pont

2. Farkas Józsefné Somogyaszaló 1306 pont

3. Csórné Andri Szilvia Péterhida 1207 pont

4. Szabó Erika T ab   615 pont

5. Gottvald Miklósné Nagyatád   515 pont

Férfi kategória:

1. Fábos István T apsony 6802 pont

2. Vörös Zsolt Somogysámson 4625 pont

3. Meretei Norbert Somogysámson 4121 pont.

4. Kõmûves József Nagyszakácsi 4090 pont

5. Makai Gyula T ab 2901 pont

Csapat kategória:

1. Somogysámsonért Egyesület 1 1569 pont

2. T apsonyért Somogyért Egyesület   8323 pont

3. Együtt T abért Somogyért Egyesület  4038 pont

4. Cigány Érdekképviselet  3677 pont

5. Lengyeltótiért Somogyért Egyesület  3676 pont

Legtöbb halat fogó:

Vörös Zsolt Somogysámson    125 db

Legnagyobb halat fogó:

Fábos István T apsony          5kg-os ponty

SOMOGYÉR T KUP A célba lövõ verseny ,

Szõcsénypuszta

(50 induló):

Ifjúsági kategória:

1. Császár Mátyás 38 kör

2. Suba Péter 36 kör

3. Futó Dániel 35 kör

Felnõtt kategória:

1. T ulák Judit Kaposvár 49 kör

2. V ar ga Ferenc Hetes 48 kör

3. Haller Zoltán Ecseny 48 kör

4. Androsics Ferencné Szentbalázs 47 kör

5. Szabó Károly Attila Kaposvár 47 kör

A XI. SZÜLETÉSNAPI VERSENYEK

EREDMÉNYEI (Szõcsénypuszta)
ESEMÉNYNAPTÁR 2005
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Beszámoló a SOMOGYÉR T Egyesület

2005. évi parlagfû-mentesítési

tevékenységérõl

Egyesületünk az elmúlt évek

gyakorlatának megfelelõen a Somogy

Megyei Önkormányzat, az ÁNTSZ,

valamint az Asztmások Somogy Megyei

Egyesületével közösen felhívást intézett

a megye 245 polgármesteréhez, hogy

csatlakozzanak az Országos Parlagfû-

mentesítési héthez és - a lehetõségekhez

képest - minél nagyobb számban

vegyenek részt az akcióban.

A program fõbb célkitûzései voltak:

– Parlagfû által fertõzött területek

csökkentése, gyûjtési akciók

(versenyek) meghirdetése és

lebonyolítása által,

– Felhívás a lakosság részére

magánterületek gyomtalanítására,

annak tudatosítása, hogy a parlagfû

elleni védekezés állampolgári

feladat,

– Parlagfû irtásának megkezdése a

közterületeken közhasznú

munkások közremûködésével,

– Figyelemfelhívás a lakosság

részére, ismeretterjesztõ

szóróanyagok terjesztése

pedagógusok, háziorvosok,

védõnõk által tartott bemutatók

szervezése, melyek a növényt, az

általa okozott betegségeket is

ismertetik.

A felhívásra jelentkezetteknek a program

végrehajtásának eredményérõl 2005.

szeptember 1-ig kellett beszámolót

küldeni, amely alapján döntés született a

keretösszeg felhasználásáról. A megyét

lefedõ öt város vonzáskörzetébõl az

alábbi önkormányzatok és civil

szervezetek részesültek díjazásban:

– Edde Község Képviselõtestülete,

– Gör geteg Község Önkormányzata,

– Hosszúvíz Községi Önkormányzata,

– Inke Község Önkormányzata,

– Kaposvár Megyei Jogú Város

Városgondnoksága,

– Kéthely Község Önkormányzata,

– Magyaratád és Patalom Községi

Önkormányzatok Körjegyzõsége,

– Mesztegnyõ Község

Önkormányzata,

– Nagyatád Városi Önkormányzat

Városgondnoksága,

– Nemesdéd Község Önkormányzata,

– Patosfa Község Önkormányzata,

– Porrogszentkirály Község

Önkormányzata,

– Zákányfalu Község

Önkormányzata,

– „Aranyló Õsz” Alapítvány ,

Kaposvár ,

– Asztmások Somogy Megyei

Egyesülete Kaposvár ,

– Barcsi Környezetvédelmi

Egyesülete,

– Csertán Márton Alapítvány ,

Kaposvár ,

– JJZS Bt. Kaposvár és Patalom,

– M-V ik T riatlon Klub Kaposvár ,

– MRE Tüdõ – és Szívkórháza,

Mosdós,

– Nebuló Alapítvány , Magyaratád,

– Nõk a Balatonért Egyesület,

Siófok, Zamárdi, Fonyód,

Balatonberény ,

– Rákbetegek Országos Szövetsége

Kaposvári T agszervezete,

– Somogy Megyei Szabadidõsport

Szövetség, Kaposvár I. számú

Sportszervezõi Körzet, Mosdós,

– Steiner Rezsõ Olimpiai Baráti Kör ,

Mosdós.

A jelentésekbõl kiderült, hogy sikeresek

és változatosak voltak a programok,

illetve a megye területén széles körû

összefogásra került sor .

Bízunk abban, 2006-ban még

szélesebbösszefogás teremthetõ meg.

Kiss Szabolcs

szervezõ

A pályázati lehetõségek állandó böngészése

mára mindennapjaink részévé vált.

Számtalan lehetõség áll rendelkezésünkre,

de csak akkor , ha azokkal élni is tudunk. Az

uniós csatlakozást követõen még inkább

felerõsödött ez a folyamat, mivel  szélesebb

palettáról van lehetõségünk további

eszközökhöz jutni. Az uniós források mellett

az NCA, illetve egyéb központi források

döntõ részei csak így elérhetõk.

Jelenleg három civil szervezetünk három

pályázata van folyamatban.

A Somogy Polgáraiért Alapítvány – mint

minden évben, az idén is a Nemzeti Civil

Alapprogram Dél-Dunántúli Regionális

Kollégiumához adott be mûködési célú

pályázatot, melynek elbírálása június-július

hónapokban várható.

A Harmadik Oldal Magyarországért

Egyesület az NCA Országos T anácsához

nyújtotta  be szintén mûködési célú

pályázatát, melynek elbírálása a nyáron

esedékes.

A SOMOGYÉR T Egyesülettel az Európai

Bizottsághoz (Brüsszel) nyújtott be

pályázatot, melynek célja és címe: „Az aktív

Európai Polgárság Elõsegítése”.

A pályázat sikeres volt. Az elnyert

támogatásból valósíthattuk meg az elmúlt

idõszak „Esti Beszélgetéseinek”

rendezvényeit.

Dr . Deák István

titkár

Pályázataink

Bene János: Érintés

Fontos dolgaink még...
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Az Egyesület megalakulása óta kiemelt

feladatának tekinti a rászorultak

támogatását. Széles körû kapcsolat-

rendszerünknek köszönhetõen az elmúlt

években egészségügyi felszereléseket

juttathattunk a somogyi kórházakba és

szociális otthonokba. Ez év elején a Kaposi

Mór Oktató Kórház és a nagyatádi kórház

részesülhetett a mintegy 10 millió forint

értékû szállítmányból. Ezzel már több, mint

300 millió forintnyi ágy , mûtõ berendezés,

terápiás és rekreációs eszköz szolgálja a

gyógyulni vágyókat megyeszerte.

V olt szerencsénk ruhákat, könyveket,

bébiételeket, bútorokat stb. juttatni a

rászorultaknak, ezzel is hozzájárulva az

élhetõbb élet feltételeinek megteremtéséhez,

vagy a civil szervezetek

munkakörülményeinek javításához.

Nagy értékû bébi étel adományt kaptunk a

Magyarországi Német Ingatlantulajdonosok

Alapítványától.

A 15 000 dobozt számláló adományból 45

település gyermekei részesültek, - továbbá a

Somogy Megyei Önkor-mányzat 3

gyermekintézménye, valamint a Kaposi Mór

Megyei Oktató Kórház és a Nagyatádi

Városi Kórház gyermek osztályai is. Az

adomány jelentõs részét  a megye roma

származású gyermekei kapták, a Cigány

Kisebbségi Önkormányzatok közremû-

ködésével.

2006 tavaszán 17,2 t lisztet, valamint 15,7 t

száraztésztát juttathattunk el több, mint 140

településre a nagycsaládosok-nak,

nyugdíjasoknak, beteg embereknek.

Sajnos, mint minden ajándék, ez is

korlátozott mennyiségben állt csak

rendelkezésre, így továbbra is azt a felfogást

követtük az elosztásnál, hogy azon

rászorulók részesülhessenek a szigorú

elszámolású szállítmányból, akik még nem

kaphattak az általunk korábban koordinált

termékekbõl. Szándékaink szerint ezt a

gyakorlatot követjük a késõbbiekben is.

Dr . Deák István

titkár

A somogyi ember ekér t

A SOMOGYÉR T Egyesület a megyéért,

az itt élõkért végzi munkáját. A

településeken élõ tagjaink rendszeresen

jelzik számunkra szûkebb és tágabb

környezetük felmerült problémáit.

Személyes kapcsolatainkat is felhasznál-

va próbálunk segíteni. Hivatalokhoz

fordulunk, sok esetben pedig egyenesen a

kormányhoz, vagy miniszterekhez.

A Somogyországot érintõ felvetések

kapcsán a média nyilvánosságát is

igénybe vesszük. Így volt lehetõségünk

többek között megakadályozni néhány

települési postahivatal bezárását, busz-

járatok megszüntetését, vagy a

Somogyszob - Nagyatád közötti vasúti

közlekedés ritkítását. Mi indítottuk útjára

a megyében a parlagfûmentesítési akció-

kat, illetve az erdõkben, külterületi

részeken az illegális szemétlerakók

felszámolását.

2005-ben országos visszhangja volt a sok

szenvedést okozó apró vérszívók, a

szúnyogok irtásáért született felhívá-

sunknak, melynek keretében az országos

sajtótájékoztatón túl egyesületünk

elnöke, levélben is megkereste a

kancellária minisztert.

A tavalyi problémák mintha csak

újratermelõdtek volna a sok árvíz és

belvíz következtében.

Most a tavalyi sajtótájékoztatónk anyagát

osztjuk meg az olvasóval.

Központi intézkedést kértünk

a szúnyogirtásban

Sür gõsen teremtse meg a kormány a

szúnyogirtás központi eszközrendszerét

– kérte a SOMOGYÉR T Egyesület a

kancelláriaminiszternek elküldött

levelében. Mivel a kérdésben több tárca

is érintett, ezért fordultunk a

Miniszterelnöki Hivatal vezetõjéhez.

Dr . Deák István, az egyesület titkára

sajtótájékoztatóján hangsúlyozta,

nemcsak somogyi, hanem országos

probléma, hogy a szúnyogok elleni

hatékony védekezéshez a falvaknak és a

kisvárosoknak nincsenek megfelelõ

eszközeik és anyagi forrásaik. Emiatt a

csapadékos, belvizeket okozó nyári

idõjárás több helyen szúnyoginváziót

okozott Somogy megyében is. Ez az

A rászorultakért

Fontos dolgaink még...

egészségügyi veszélyeken túl gazdasági

hátránnyal is jár – mondta az egyesületi

titkár , megemlítve, hogy a vendégriasztó

jelenség máris számottevõ veszteségeket

okozott a falusi és vadászturizmusban,

valamint a balatoni utószezonban. Mivel

a meteorológiai elõrejelzések szerint csak

késõbb, november közepétõl volt várható

olyan fagy , amely elpusztítja a

szúnyogokat, gyors és az egész országra

kiterjedõ kormányzati intézkedést

sür getett a SOMOGYÉR T Egyesület.

A balatoni települések évek óta hiába

jelzik a turizmussal foglalkozó tárcáknak

és szervezeteknek, hogy nem megfelelõ a

balatoni szúnyogirtás hatékonysága –

mondta Farkas László, Vörs

polgármestere, a SOMOGYÉR T

Egyesület és a Balatoni Szövetség

elnökségi tagja. Állami támogatás csak a

Balaton menti 200 méteres sáv

permetezéséhez jár . Gondot okoz az is,

hogy a Kis-Balaton térségében nem

végezhetõ irtás, ami miatt több térségben

elviselhetetlenné vált a szúnyoginvázió. A

forráshiányos önkormányzatok, ha tudnak

is áldozni a gyérítésre, ennek sok haszna

nincs, mert legfeljebb pár napig hoz

enyhülést – állította közleményében a

polgármester . Tájékoztatása szerint a

szúnyogok elszaporodása miatt jelenleg

Vörsön csak szúnyogriasztó szerekkel

tudnak már létezni az emberek

lakásukban és munkahelyükön is. Farkas

László az alkotmányra hivatkozva

sür gette a kormányzati intézkedést,

hangsúlyozva az egészséges

környezethez, valamint a testi és lelki

egészséghez való jogot. Mintha csak ma

lett volna - elõre láttuk az idei évet.

Bene János: A jövõ árnya
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A Karácsony ünnepléséhez, meghitt

hangulatához különbözõ külsõségek

kötõdnek. A fenyõfa állítása, díszítése,

az ajándékozás és az ünnepi vacsora a

Szentestén.

Ez utóbbihoz kapcsolódott a Kaposvári

Somogyért Egyesület egyik elmúlt évi

legsikeresebb akciója. Az Aranyvasárnap

hétvégéjén a Plázában három napon

keresztül, 13 díszasztalt láthattak az

érdeklõdõk.

A karácsony hangulati elõkészítését és az

étkezési kultúra alakítását szolgáló

rendezvényünket harmadik alkalommal

szerveztük meg. Dr . Gyeneseiné - Jutka

ötlete és lelkes elõkészítõ munkája

eredményeként 13 vendéglátással

foglalkozó szervezet – éttermek,

szakiskolák – mutatta be az ünnepi

terítést a díszasztalokon.

A Plázában sétáló közönség volt a zsûri.

A közönség szavazatai döntötték el,

hogy melyik asztal volt a

legszimpatikusabb, leginkább tetszõ az

érdeklõdõk számára. Közel kétezer

szavazatot adta le, amelynek

eredményeként a Kapos Hotel Étterme

kapta  a „ Legszebb asztal ” címet. A

„ Leghangulatosabb asztal ”-nak a

siófoki Krúdy Gyula Szakközépiskola

bizonyult. A Pláza különdíját  a

kaposvári Széchenyi Étterem,

egyesületünk különdíját  pedig a

szintén kaposvári Corner Étterem kapta.

Igazán impozáns látvány volt a sok

ötletet, kellemes hangulatot és jó ízlést

mutató díszasztalok sora. Bizonyosak

vagyunk abban, hogy rendezvényünk

elérte célját és a nézelõdõk egy része a

bemutatott asztalokhoz hasonló ünnepi

terítékkel várta családját a karácsonyi

vacsorához.  2006-ban is folytatni

kívánjuk a hagyományt és ismét

megrendezzük a bemutatót.

dr .Spiegl József

Kaposvári Somogyért Egyesület

elnöke

Fontos dolgaink még...

SOMOGYÉR T Kupa

Horgászverseny

A SOMOGYÉR T Egyesület 2005. július

23-án (szombaton) ismét meghirdette

szokásos nyári hor gászversenyét a

Deseda tóra, melyet közösen rendezett a

Magyar Országos Hor gász Szövetség

Somogy Megyei Intézõbizottságával.

Az elõzetes jelentkezések alapján

mintegy félszáz versenyzõ nevezett a

testvérszervezetek tagjai közül.

A szombati rossz idõ és egész napos esõ

azonban gátat szabott e rangos

versenynek; erõteljesen megtizedelõ-dött

a mezõny .

A verseny kezdetének reggelén 20

versenyzõ érkezett meg a Deseda tó

partján lévõ Vízi Sporttelephez

meghirdetett gyülekezõre dacolva a

hûvös és viharos széllel, esõvel,

hideggel.

Ifjúsági kategóriában az elsõ helyezést

Petõ András a Desedai Sporthor gász

Egyesület versenyzõje szerezte meg,

maga mögé utasítva Bedi V alentin

Lengyeltóti fiatalembert.

A felnõtt kategóriában a következõ

er edmények születtek:

1. helyezett – Vörhendi Péter – Kaposfõi

     Hor gász Egyesület,

2. helyezett – Polgárdi Béla–Lengyeltóti,

3. helyezett – Makai Gyula – Együtt

    T abért Somogyért Egyesület,

4. helyezett – Decsi János – Hetes,

5. helyezett – V incze József  - Hetes,

Csapatversenyben elsõ helyezést az

Együtt T abért-Somogyért Egyesület

csapata nyerte, míg második helyen

Lengyeltóti csapata végzett.

Dr . Gyenesei István, a SOMOGYÉR T

Egyesület elnökének külön díját, a

Legnagyobb Halat Fogó V ersenyzõnek

járó serleget, Makai Gyula, az Együtt

T abért Somogyért Egyesület tagja nyerte

el. A SOMOGYÉR T Egyesület 2005.

július 23-án megtartott nyári hor gász-

versenyérõl büszkén mondhatjuk:

EREDMÉNYES VOL T .

Köszönet mindazoknak, akik a rossz idõ

ellenére is vállalták a megmérettetést!

Kiss Szabolcs

a SOMOGYÉRT Egyesület

elnökségi tagja

Bene János: Szivárványhíd

Kaposvári Grill - parti

A „Különleges asztali örömök Somogyban”

rendezvényeinek rendszeres szereplõje a

Kaposvári Somogyért Egyesület fõzõcsapata.

Számtalan, jó hangulatú esemény

tapasztalatai alapján úgy döntöttünk, hogy

idén nemcsak résztvevõi, hanem házigazdái

is leszünk a sorozat egyik rendezvényének.

Ezzel a szereppel elõször próbálkozunk

szeptember 9-én.

A hagyományos Alpok-Adria Kiállítás és

Vásár keretében megrendezzük a Kaposvári

Grill-par tit . A versenyen faszenes, vagy

elektromos sütõszerkezeteken készült

finomságokkal lehet bemutatni a csapatok

konyhamûvészetét.

Három kategóriában rendezünk versenyt:

szárnyas húsok, egyéb húsok (marha, sertés,

vad stb.) és vegetáriánus alapanyagok

grillezését díjazza a zsûri.

Minden testvérszervezet, település csapatát

várjuk és  szívesen látjuk a nagy kerti partira:

Szeptember 9-re a Kaposvári Sportcsar-

nokhoz.

dr .Spiegl József

elnök

Karácsonyi díszasztalok

bemutatója
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Az Egyesület 2005. évben eredményesen gazdálkodott.

Nyitóegyenleg: 1.788 e ft

Bevételek: 4.263 e ft

Kiadások: 2.047 e ft

Záróegyenleg: 4.004 e ft.

Bevételek:

- Az Egyesületnek vállalkozási tevékenységbõl

származó bevétele nem volt.

- az alaptevékenység célja szerinti bevételek összege:

4.263 e ft.

- ebbõl: 2.000 e ft, a Nemzeti Felnõttképzési Intézettõl

pályázat útján elnyert támogatás, 2.21 1 e ft, EU-s

pályázaton elnyert támogatás, kamatbevétel 8 e ft,

tagdíjból származó bevétel 44 e ft.

 Kiadások:

- Csak a tevékenység célja szerint merültek fel.

Anyagköltség nem volt, az igénybevett szolgáltatások

értéke 2.047 e ft volt. A szolgáltatási díjak tartalmazzák

a banki számlavezetés költségeit. Személyi költségekre

nem történt kifizetés.

Immateriális javak, tárgyi eszközök:

- Beszerzésre nem került sor .

Pénzeszközök:

- Házipénztár zárókészlete:       20 e ft

- elszámolási betétszámlán:  3.984 e ft

Követelések, kintlévõségek:

- Tár gyévben nem merültek fel.

Kaposvár , 2006. április 16.

Dr . Deák István

titkár

Beszámoló a SOMOGYÉR T Egyesület

2005. évi gazdálkodásáról.

A SOMOGYÉR T Egyesület Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottsága megtár gyalta az Egyesület 2005. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Megállapította, hogy az Egyesület nagyon takarékos, költségkímélõ gazdálkodást folytatott és a költségek a tevékenység célja szerint

kerültek felhasználásra. Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság javasolja az egyesületnek a bevételek további növelését és a nagyobb figyelmet

a tagdíjfizetés teljesítésére.

Határ ozati javaslat:

A Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság a SOMOGYÉR T Egyesület 2005. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a

közgyûlésnek.

Eller János  PEB elnök

A Somogy Polgáraiért alapítványt 1 1 éve

alapította 1 1 somogyi település

polgármestere és ismert polgára azzal a

céllal, hogy segítsen a Somogyországban

élõ emberek gondjain, problémáin,

támogassa a somogyi kultúrát és a

SOMOGY POLGÁRAIÉR T ALAPÍTVÁNY

Az Alapítvány 2005. évben eredményesen

gazdálkodott.

Nyitóegyenleg:  6.31 1 e Ft

Bevételek:             2.494 e Ft

Kiadások:  4.016 e Ft

Záróegyenleg:  4.789 e Ft.

Bevételek:

- vállalkozási tevékenység nem volt.

- az alaptevékenység célja szerinti

bevételek összege: 2.494 e Ft.

- ebbõl: kamatbevétel 208 e Ft,

árbevétel 125 e Ft, az SZJA 1%-

ából kapott bevétel összege 146 e

Ft, elkülönített alapból kapott

támogatás 550 e Ft,

önkormányzattól kapott támogatás

215 e Ft, gazdasági szervezettõl

somogyi civil szervezetek terveinek

megvalósí-tását.

A célok között szerepel még  különbözõ

szociális támogatások biztosítása,

oktatási és sport feladatok

megvalósításának anyagi elõsegítése.

Az alapítvány és a SOMOGYÉR T Egyesület

kapcsolata szoros, hiszen egy irodában

mûködik a két szervezet, segítve ezzel

egymás munkáját.

Beszámoló

 a SOMOGY POLGÁRAIÉR T ALAPÍTVÁNY

2005. évi gazdálkodásáról.

kapott támogatás 1.250 e Ft volt.

Kiadások:

- Csak a tevékenység célja szerintiek

jelentkeztek. Anyagköltség 10 e Ft,

igénybevett szolgáltatások 1.202 e

Ft értékben merültek fel. A

szolgáltatási díjak tartalmazzák a

postai, hirdetési, kiállítás-

szervezési költségeket. Az egyéb

szolgáltatási díjak összege:28 e Ft,

mely a bankköltségek összegét

foglalja magába. Személyi

jellegû költségek: 8 e Ft értékben

merültek fel, mely összeg

reprezentációs célokat szolgált. A

tár gyévben elszámolt

értékcsökkenés összege: 330 e Ft.

A közösen üzemeltetett iroda

költségeinek megtérítése:          368 e Ft

volt, valamint rendezvény támogatására:

400 e Ft került átutalásra.

Követelések, kintlévõségek       2.000 e Ft

Immateriális javak, tárgyi eszközök:  2004.

évben beruházásra nem került sor .

Pénzeszközök:

- Házipénztár zárókészlete:             24 e Ft

- elszámolási betétszámlán:         1.776 e Ft

- kamatozó betétszámlán:         2.989 e Ft

Kötelezettségek: nincsenek

Kaposvár , 2005. március 16.

Dr . Deák István

titkár
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SOMOGYI EGYETEMISTÁKÉR T ÉS

FÕISKOLÁSOKÉR T KÖZALAPÍTVÁNY

A Somogyi Egyetemistákért és

Fõiskolásokért Közalapítványt 1995.

õszén hozta létre a SOMOGYÉR T

Egyesület kezdeményezésére három

város önkormányzata (Barcs, Nagyatád,

Marcali). Az alapítvány mûködését a

SOMOGYÉR T Egyesület jelentõsen

segíti.

Az alapítvány tíz év alatt igyekezett

minél több Somogy megyében lakó és az

ország bármely egyetemén, fõiskoláján

tanuló hallgató részére támogatást adni a

támogató települések polgármestereivel

közösen.

Az elmúlt 10 évben az alábbiak szerint

alakultak a tanulóknak adott

támogatások:

A kuratórium

1995 -1996-os tanévben    203 hallgatót

támogatott      2. 1 1 1.800.- Ft

1996 -1997-es tanévben  777 hallgatót

támogatott      5. 899.000.- Ft

1997 -1998-as tanévben  933 hallgatót

támogatott       9.149.000.- Ft

1998 -1999-es tanévben  1 122 hallgatót

támogatott       9.782.000.- Ft

1999 - 2000-es tanévben 712 hallgatót

támogatott       7.955.000.- Ft

2000 - 2001-es tanévben 1057 hallgatót

támogatott       6.302.000.- Ft

2001 - 2002-es tanévben 806 hallgatót

támogatott       8.753.000.- Ft

2002 - 2003-as tanévben 858 hallgatót

támogatott     10.108.500,- Ft

2003 – 2004-es tanévben 1047 hallgatót

támogatott     10.313.000,- Ft

valamint

2004 - 2005-ös tanévben 1351 hallgatót

támogatott     12.201.000,- Ft

értékben.

Összesen a 10 év alatt 8866 hallgató,

82 574 300,- Ft. ösztöndíj - támogatás-

ban részesült .

Közalapítványunk a 2005.-2006. tanév-

ben is meghirdette pályázatát. A tele-

pülési önkormányzatok polgármesterei

részére megküldtük a pályázati ûrlapot,

azzal a kéréssel, hogy juttassák el a

hallgatók és családtagjaik részére.

A 2005-2006.-os tanévben 1540 hallgató

adta be pályázatát 155 településrõl. Ez a

létszám minden idõk pályázati csúcsát

megdöntötte. Ezekbõl sajnos több, mint

kettõszáz pályázót el kellett utasítani, mert

nem felelt meg a pályázati kiírásnak.

T elepülési Önkormányzatok Képviselõ

testületei, a Somogy Megyei Önkormányzat,

és bizottságai, valamint magánszemélyek és

vállalkozások csatlakoztak ösztöndíj

rendszerünkhöz.

Az ösztöndíj átadások több ütemben és

helyszínen történtek illetve fognak

megtörténni. (Homokszentgyör gy , Kutas,

Beleg, Csokonyavisonta, Darány , Gör geteg,

Babócsa, Lábod, Barcs, Nagyatád, Vízvár ,

Segesd, Szulok, Somogyszob, Igal, Siófok,

Csur gó, Marcali, T ab és Kaposvár).

 A kuratórium ebben az évben a több, mint

1300  hallgató részére közel 12 millió forint

támogatást ítél, vagy ítélt meg.

A  1 1 év alatt (2006. júliusáig) több mint 10

166 hallgatónak megközelítõleg 95 millió

forint egyszeri támogatást adott ill. fog

átadni a Közalapítvány .

Az Alapítvány folytatja munkáját.

Szeptember hónapban a 2006-2007. tanévre

is kiírja pályázatát.

A Közalapítvány 2005. évben szolid

eredménnyel gazdálkodott.

Nyitóegyenleg:     2.315 e Ft

Bevételek:   14.737 e Ft

Költségek:   12.688 e Ft

Er edmény:     4.364 e Ft

Bevételek:

- vállalkozási tevékenység nem volt.

- az alaptevékenység célja szerinti

bevételek összege: 12.737 e Ft.

- ebbõl: kamatbevétel 107 e Ft,

önkormányzatoktól kapott

támogatás 8.775 e Ft, gazdasági

társaságoktól kapott támogatás

3.105 e Ft, egyéb szervezettõl

kapott támogatás 184 e Ft, illetve

magánszemélyek adománya 194 e

Ft. Az SZJA 1%-ából kapott bevétel

összege: 372 e Ft.

       Kötelezettségek      2.000 e Ft

Kiadások:

- Csak a tevékenység célja szerint jelent

m e g .  A n y a g k ö l t s é g  2 4  e  F t ,

igénybevett szolgáltatások 453 e Ft

értékben merültek fel. A szolgáltatási

díjak tartalmazzák a postai, hirdetési,

kiállításszervezési költségeket. Az

egyéb szolgáltatási díjak összege 45 e

Ft, mely a bankköltségeket és illetékek

összegét foglalja magába. Személyi

Beszámoló a SOMOGYI EGYETEMISTÁKÉR T ÉS FÕISKOLÁSOKÉR T KÖZALAPÍTVÁNY

2005. évi gazdálkodásáról.

jellegû költségek nem voltak. A pályázati

úton nyújtott támogatások összege 12.166

e Ft volt.

Immateriális javak, tárgyi eszközök

      beszerzésére 2005. évben nem

       került sor .

Pénzeszközök:

- Házipénztár zárókészlete:         56 e Ft

- elszámolási betétszámlán:   4.308 e Ft

Követelések, kintlévõségek: nincsenek

Kaposvár , 2006. április 16.

Dr . Deák István

titkár
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Idén nyolcadik évadjához érkezett a

„Különleges asztali örömök

Somogyban” rendezvénysorozat,

amelynek fõ célja Somogy

gasztronómiai hagyományainak

megõrzése. A rendezvénysorozat 1999-

ben, a SOMOGYÉR T Egyesület

kezdemé-nyezésére indult, amely évet a

Magyar T urizmus Rt. a „Bor és a

Gasztronómia Éveként” hírdetett meg.

Akkor és az azóta eltelt évek során, az

országban egyedül Somogy megye

alakított ki gasztronómiai értékeket

népszerûsítõ turisztikai terméket, amit

folyamatosan fejlesztünk. A  kezdemé-

nyezés jó ötletnek bizonyult, a termék

piacképessé vált. Sõt, a Dél-Dunántúli

Régióban már követõre is talált, hiszen

Baranya idén hasonló rendezvénysorozat

megszervezésébe vág bele. 2006 ismét a

„Bor és a Gasztronómia Éve”. Idén már a

MT Zrt. is indított gasztronómiai

attrakciókat (T orkos Csütörtök, Nagy íz

utazás).

Nem kis szerepe volt rendezvény-

sorozatunknak, illetve a fõszervezõ

Somogy Megyei Önkormányzatnak

abban is, hogy a Dél-Dunántúli Régió

elfogadott turizmus stratégiája a

prioritásai között fejlesztésre érdemes

turisztikai termékként kezeli a bor és

gasztronómiai túrizmust.

Rendezvénysorozatunkat a Dél-

Dunántúli Regionális Idegenfor galmi

Bizottság 2004-ben „Az év turisztikai

rendezvénye” díjjal tûntette ki!

A r endezvénysor ozat célja:

Somogy hagyományainak, gasztronó-

miai értékeinek felkutatásával és

bemutatásával a bor és borkultúra

népszerûsítésével

a megye ismertségének, arculatának

pozitív irányú formálása,

a szabadidõs programok körének és

választékának bõvítése, a megye

turisztikai kínálatának fejlesztése,

a turisztikai szezon széthúzása,

meghosszabbítása - és talán a

legfontosabb: minél több somogyi

kistelepülés bekapcsolása az országos és

nemzetközi idegenfor galmi piac

„kínálati vérkeringésébe”.

A rendezvénysorozat népszerûségét, és a

megrendezésével képviselt céljaink

helyes irányát igazolja, hogy mind több

település jelentkezik a programok sorába.

Egyre több település ismerte fel, hogy

rangot és elõnyt jelent az Asztali Örömök

rendezvénysorozat helyszínei és

programjai közé kerülni:

rangot, mert a rendezvénysorozat

országosan elismert gasztronómiai ese-

ményé nõtte ki magát, amely szerepel a

hazai gasztronómiai fesztiválok listáján,

elõnyt, mert a rendezvénysorozat

fõszervezõjével aláírt kétoldalú

megállapodások alapján a marketing és

PR tevékenység nagy részét és annak

költségeit megspórolhatja magának,

emellett a rendezvény elõkészítése,

megszervezése és lebonyolítása során

kapott szakmai segítség sem

elhanyagolható.

A 2005-ös év kimagasló

rendezvényszámú (33) évadja után idén

újból növekedve, 36 programon várjuk

az érdeklõdõ közönséget és versenyzõket

egyaránt.

A csapatok, versenyzõk zömét

természetesen idén is Somogyból várjuk,

de terveink szerint egyes programokra

valamennyi szomszédos megyébõl, sõt az

ország távolabbi területeirõl is érkeznek

majd versenyzõ csapatok.

2005-ben a SOMOGYÉR T Egyesület

testvérszervezetei közül a következõk

voltak a legeredményesebbek:

- Kaposvári Somogyért Egyesület

- Szõlõsgyörökért Somogyért Egyesület

- Ecsenyért Somogyért Egyesület

- Mernyéért Somogyért Dél-Dunántúlért

   Közhasznú Egyesület

- Miklósiért Somogyért Egyesület

- Háromfáért Somogyért Egyesület

- T aranyért Somogyért Egysület

SOMOGY IDÉN IS KISÜTÖTT VALAMIT!

Május 13. Pálinkafesztivál Magyaratád

Május 20.  Dráva-menti Kulturális és

Gasztronómiai T alálkozó Barcs *

Május 27. Csuszafesztivál Csur gó

Június 03.  Honfoglalás kori ételek sütõ-

és fõzõversenye Szõlõsgyörök *

Június 10. Nyársonsült húsfalatkák

parádéja Kadarkút

Június 17.  Nemzetiségek sütõ- és

fõzõversenye Ecseny *

Június 24. Fánk és édes sütemény

fesztivál Som

Július 01. Krumplis fesztivál

Mernye *

Július 01-02.  Tûzoltók Tárcsán-sütõ

Eseménymenetr end

T alálkozója, Országos V eterán Tûzoltóautók

bemutatója Vörs

Július 08.  Kalács karnevál

Csokonyavisonta *

Július 08.  Palacsintáskirály választás

Nagyatád *

Július 08. Szárnyas ételek sütõ- és

fõzõversenye Miklósi *

Július 1 1.  Somogy Bora választás

Szõlõskislak

Július 15. Bográcsfesztivál Siójut

Július 22.  Balatoni halászléfõzõ verseny

Balatonboglár

Július 23.  Rétesfesztivál Mesztegnyõ *

Július 29 . Kukoricás ételek fesztiválja

Gadány

Július 29.  Prósza-parádé Segesd *

Július 30.  V egetárius ételek fesztiválja

Somogyvámos

Augusztus 03.  T urizmusbarát

polgármesterek napja – Pogácsaparádé

Nagyszakácsi *

Augusztus 04-05. Királyi Szakácsok

Nyomdokán Nagyszakácsi

Augusztus 12.  Babparádé Babócsa *

Augusztus 13.  Rizsfesztivál Patalom *

Augusztus 19.  V adétkek sütõ- és

fõzõversenye Balatonendréd

Augusztus 26. Országos V adásznap –

V adászati gasztrofesztivál

Szõcsénypuszta

Augusztus 27. Kenyér és langalló fesztivál

 Nagybajom

Szeptember 02.  Buncekfesztivál és

káposztaétkek fõzõversenye T arany *

Szeptember 02.  Patkó Bandi Betyárverseny

Zamárdi

Szeptember 09.  Halétkek sütõ- és

fõzõversenye Háromfa *

Szeptember 09.  Kaposvári Grill Parti

Kaposvár *

Szeptember 16.  Diófesztivál Lengyeltóti *

Szeptember 23. Tüzes lecsófõzõ sokadalom

Bõszénfa

Szeptember 24.  Gyümölcsfesztivál

Nemesdéd

Október 07.  Töklámpás fesztivál –

Tökéletes tökételek Szõlõskislak

Október 14. Gálaest Kaposvár

December 29-31.  Böllér napok Ádánd

* - T estvérszervezeteink által szervezett

rendezvények.
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Január:

· Év végi zárások, elszámolások.

· Elektori gyûlésen való részvétel.

· Esti Beszélgetések elõkészítése.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Február:

· Esti Beszélgetések.

· Készülõdés az országgyûlési

választásokra Somogy megye 6.

számú választókörzetében.

· Pályázatok beadása.

· Somogyi Egyetemistákért és

Fõiskolásokért Közalapítvány

(SEF A) ösztöndíjainak elbírálása.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Március:

· Esti Beszélgetések.

· Országgyûlési választások

elõkészítése. A SOMOGYÉR T

Szövetség jelöltet állított,

munkáját a SOMOGYÉR T

Egyesület tagjai is segítik

Somogymegye 6. számú

választókörzetében.

· 15-i koszorúzáson való részvétel.

· SEF A ösztöndíjak átadása.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Április:

· Országgyûlési választások. A

SOMOGYÉR T Szövetség jelöltet

állított, munkáját a SOMOGYÉR T

Egyesület tagjai is segítik

Somogy megye 6. számú

választókörzetében.

· SEF A ösztöndíjak átadása.

· Hírlevél elõkészítése.

· Készülõdés az õszi

Önkormányzati Választásokra.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Május:

· Elnökségi ülés elõkészítése.

· Hírlevél megtervezése.

· Különleges Asztali Örömök

Somogyban” rendezvényein való

részvétel.

· Készülõdési az õszi

Önkormányzati Választásokra.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

· Koszorúzás a Hõsök napja

alkalmából.

Június:

· Megyei parlagfû mentesítési

akcióban való részvétel.

· SEF A ösztöndíjak átadása.

· „Különleges Asztali Örömök

Somogyban” rendezvényein

való részvétel.

· Készülõdés az õszi

Önkormányzati Választásokra.

· Elnökségi ülés.

· Hírlevél elkészítése, kiküldése.

· Születésnapi meghívók

kiküldése.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Július:

· Megyei parlagfû mentesítési

akcióban való részvétel.

· 12. születésnapi rendezvény és

közgyûlés Mernyén.

· SEF A ösztöndíjak átadása.

· „Különleges Asztali Örömök

Somogyban” rendezvényein

való részvétel.

· Készülõdés az õszi

Önkormányzati Választásokra.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Augusztus:

· Megyei parlagfû mentesítési

akcióban való részvétel.

· „Különleges Asztali Örömök

Somogyban” rendezvényein

való részvétel.

· Önkormányzati Választások

elõkészítése. A SOMOGYÉR T

Egyesület megyei listát állít.

· Esti Beszélgetések

elõkészítése, szervezése.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Szeptember:

· Somogyi Egyetemistákért és

Fõiskolásokért Közalapítvány

kuratóriumának ülése, 2006-

2007. tanév pályázatainak

kiírása.

· Esti Beszélgetések.

· „Különleges Asztali Örömök

Somogyban” rendezvényein

való részvétel.

· Önkormányzati Választások

elõkészítése. A SOMOGYÉR T

Egyesület megyei listát állít.

· Folyamatos csapatépítés és

tagépítés.

Október:

· Önkormányzati választások.

· SEF A pályázatok beérkezése,

elbírálása.

· Esti Beszélgetések.

· Koszorúzás

November:

· Pályázatok írása.

· Esti Beszélgetések.

· Új Megyei Közgyûlés

megalakulása.

December:

· Asztalterítési kiállítás és verseny .

· Családok Karácsonya.

· Év végi zárások, összegzések

Egész évben végzendõ feladatok:

· Felkészülés a 2006. évi;

választásokra;

· Pályázatok írása;

· Városi és megyei képviselõkkel

való kapcsolattartás;

· T estvérszervezetek

megalakulásának segítése;

· Megalakult testvérszervezetekkel

való kapcsolattartás;

· Támogatóinkkal való

kapcsolattartás;

· Társszervezetekkel való

kapcsolattartás;

· Karitatív és  jószolgálati

tevékenység;

· Regionális és országos

kapcsolatrendszer továbbépítése,

szervezése.

A SOMOGYÉR T Egyesület 2006. évi munkaterve

Bene János: Ablak mögött



HÍRLEVÉL 27

 Gyakran a pozitív önértékelésünk

legfõbb kritériuma az anyagi sikeresség.

Leggyakrabban az önzés és az

erõszakosság a környezetünkkel és a

párkapcsolatunkkal való konfliktusok

forrása. Nem tudunk mit kezdeni az

önkényeskedõ fõnökkel, a

kellemetlenkedõ szomszéddal, a ránk

települt anyóssal, a zaklató korábbi

kapcsolatunkkal, örökké elégedetlen

párunkkal.  Úgy tûnik tehát, hogy az

érzelmi neveléssel sokkal kevesebbet

foglalkozunk, mint kellene.

Az érzelmeket is tanulni kell, és nem csak

gyermekkorban. Az elsõ viselkedésmintát

a családban kapjuk. Gondoljon erre

minden szülõ, nagyszülõ!

 Az életünk olyan, ahogyan a napjainkat

éljük. Banálisnak tûnik a megállapítás,

mégsem tudatosítjuk magunkban. Nincs

módunk ismételni, jobbá, szebbé tenni. A

belsõ béke megteremtése is harc! A ma

oly divatos “pozitív gondolkodást” is

akarni kell! Az örökös sértettség testet-

lelket nyomorít, és képtelenné tesz az

örömre, szeretetre.

Az idõnkénti egyedüllétre, a csöndre  a

lelki egészségünk érdekében is

szükségünk van  - teremtsük meg.

Nagy gond, ha a családban valaki

elveszíti a munkahelyét. Mégse éljük

meg csak tragédiaként, és ne veszítsük el

az önbecsülésünket. Egy új munkahely

olyan képességeket hozhat elõ belõlünk,

amit nem is feltételeztünk magunkról, és

új barátokat, lehetõségeket, ismereteket

adhat. Így bebizonyíthatjuk magunknak

és a környezetünknek, hogy ezt is meg

tudtuk oldani.

Mikor kaptak az asszonyok a párjuktól

“csak úgy” virágot? Amikor nincs “jeles“

alkalom. Pedig azt, hogy szeretlek, fontos

vagy nekem, ezzel is el lehet mondani.

Többször kellene végiggondolni, hogy

mink van, amit nem vehetünk meg

pénzért - sokkal gazdagabbnak

érezhetjük magunkat, és ha valami szép

elmúlt, ne szomorkodjunk életünk

végéig, inkább örüljünk, hogy velünk is

megtörtént.

 A mosoly és a humorérzék csodákra

képes! 

Kovács Márta

Esti beszélgetések

Több mint 10 éve a SOMOGYÉR T

Egyesület indította útjára az „Esti

Beszélgetések”-et, évente más-más témában.

2005. õszétõl „Békességben élni” címmel

szerveztük a rendezvénysorozatot.

Az elõadók ismert somogyi közéleti

személyiségek, különös õszinteséggel

osztották meg gondolataikat, tapasztalataikat

a résztvevõkkel.

2005. õszén 20 településre, most tavasszal

15 települése jutottunk el.

A program új elemekkel is gazdagodott.

Elõször kértünk fel helyi intézményeket,

iskolákat, egyesületeket arra, hogy

mûsorukkal tegyék színesebbé az estet. Az

elõadók köre is bõvült. Minden helyszínen

helyi elõadó kapcsolódott a témához.. Igazán

izgalmas volt hallani azokat a vallomásokat,

melyeket iskolaigazgató, köztisztviselõ, pap,

orvos, polgármester , civil vezetõ,

múzeumigazgató tett. A téma iránti

érdeklõdést mutatja, hogy minden

településen teltházas rendezvényekre került

sor .

Az est két mûsorvezetõje, Dr . Deák István

kabinetfõnök és Gyöngyösiné Szabó Judit

elnöki irodavezetõ vállalta az elõadások

közti gondolatok átvezetését.

Az õsz folyamán újabb 15 település

invitálásának szeretnénk eleget tenni, bízva

abban, hogy ezzel is sok ember számára

szerzünk egy kellemes estet.

Elõadások

A következõkben elõadóink gondo-

latait ismerhetik meg. Remélhetõleg,

több olyat is talál köztük az olvasó,

amelyek továbbgondolásra érdemesek.

Békesség, tisztesség, közélet

Furcsa ez a mi világunk. Bár valamennyien

külön-külön igényeljük a békességet, mégis

békétlenséget sugall szinte minden, ami

körül vesz bennünket. Ne engedjük, hogy a

békétlenség közénk költözzön és rányomja

béjegét hétköznapjainkra.

Mi a feltétele, hogy béke legyen bennünk és

körülöttünk? T alán a legfontosabb, bogy

számûzzük életünkbõl az aggodalmat, a

félelmet. Az aggódással, a félelemmel

ugyanis semmit sem oldunk meg, sõt! Nem

véletlen, hogy a Biblia egyik leggyakrabban

ismétlõdõ figyelmeztetése a „ne félj !”.

Félelem helyett tettekre van szükség.

Persze, könnyû ezt mondani, a tettekhez

ugyanis erõ kell. Ezt mindenki

máshonnan és máshogyan meríti. Tõlem

gyakran megkérdezik, honnan van ennyi

erõm, energiám? Nos, ilyen erõ

számomra a belsõ és külsõ rend, a

sikerélmények, a közösségi kapcsolatok

és az Istenhit. A rend a békesség alapja.

Ha nincs rend, nem lehet békesség sem.

Hogyan lehet rendet tenni? Fentrõl?

Alulról? Igazából legfõképpen belülrõl.

Magánembereként és a megyei

közgyûlés elnökeként egyaránt legfõbb

feladatomnak tekintem az emberi

kapcsolatok, közösségek erõsítését,

segítését. Ez mindennek az alapja~ Egy

térség belsõ békéjének legfõbb

biztosítéka, ha van kellõ ereje. Ezt az erõt

növeli a tapasztalati és a kapcsolati tõke.

És egy szervezet, aminek már a nevében

is benne van, hogy nem valami ellen,

hanem valamiért jött létre. Ez a

SOMOGYÉR T .

A békétlenség ellen szóltunk már négy

éve is. Akkor , Újvárfalván, a megye

közepén elültettük a „Békesség fáját”,

ami csakhamar elkezdte szúrni valakinek

a szemlét, és baltával kivágta a kis

csemetét. A csonk azonban újra

kisarjadt... Miért zárulhatott ez a történet

igy? A választ V as Albert verse adja

meg: „Mert erõsebb a baltánál a fa, s a

vérzõ csonkból virradó tavaszra új erdõ

sarjad gyõzedeimesen. S még mindig

lesznek fák, mikor a rozsda a gyilkos

vasat rég felfalta már . . . “

Dr . Gyenesei István

Békében önmagunkkal

Ha újra kezdhetném!... mondják sokan.

Õk azok, akik az életüket kudarcnak

értékelik, magukat csõdtömegnek érzik,

tele vannak keserûséggel.

Ha elégedetlenek vagyunk önmagunkkal,

akkor elégedetlenek vagyunk a

környezetünkkel is.

Hogy mit választunk, rajtunk áll! Ne

mentegetõzzünk a körülményekkel!

 Mondhatják, hogy ebben a zûrös

világban hogyan is éljünk úgy , ahogy

szeretnénk?

Nem tudok biztos receptet, de néhány

gondolatot megosztok Önökkel - talán

segít.
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Béke vagy te sport!?

Az egész világ nagyon várja azt a napot,

amikor megnyitják a legnagyobb

sporteseményt, az olimpiai játékokat.

Nagyszerû a hangulat a stadionban,

felvonulnak a világ legjobb sportolói,

színpompás bemutatók követik egymást,

megérkezik az olimpiai láng, felhúzzák az

ötkarikás lobogót és felcsendül az olimpiai

himnusz: Béke vagy te sport!

De milyen béke az amikor ezeket a

magasztos, megható pillanatokat másnap

követik a „vérre menõ” küzdelmek? Nagy

kesztyûkkel csépelik egymást az ökölvívók,

agyongyûrik egymást a birkózók, kék-zöld

foltokkal tarkított testtel jönnek le a pályáról

a kézilabdázók. Milyen béke az, amikor az

olimpiai játékokat kezdettõl a békétlenség

kíséri. Bojkottok, csonka olimpiák,

terrortámadás, dopping-botrányok soroza-

tainak elemei megjelentek szinte minden

újkori játékon.

Milyen békés események azok, amelyeket

hadseregnyi, állig felfegyverzett biztonsági

emberek felügyelete nélkül nem lehet

megrendezni?

Ez már nem a békés sport. Ez már a pénz, a

multik és a média világcirkusza.

A sport békéje a gyökerekben keresendõ,

abban amit az ókori görögök találtak ki:

háborúzzunk, de úgy , hogy ne legyen

áldozat, ne folyjék vér .  Álljunk ki egymás

ellen, és a stadionban döntsük el, ki a

gyorsabb, erõsebb, ügyesebb. Ez az õsi

szellem az igazi, hiszen minden emberben

ott a vágy , hogy megmutassa õ több, jobb.

De tiszta küzdelemben nem ellenségként,

hanem vetélytársként kezelve a partnert a

pályán és az életben is.

Béke a sport akkor is, amikor a segítségével

megtaláljuk önmagunkat, amikor a sport

tanítása révén tudunk rendszeresen élni, és a

mindennapi küzdelmekben a másikat

tisztelve tesszük a dolgunkat. Ezt a sportot

érdemes szeretni és mûvelni.

dr . Spiegl József

T isztességes együttélés

Én önmagammal békességben élek.

Elfogadtam, hogy cigánynak születtem, s így

kell leélnem az életemet.

Aki nem kisebbségben él, talán el sem

tudja képzelni, hogy az ef fajta életet is

meg kell tanulni. Nekem szerencsém

volt, mert édesanyám megtanított arra,

hogy a kisebbségi létbõl adódó

pozitívumokat hogyan lehet még jobban

hasznosítani, illetve a negatívumokon

hogyan kell felülemelkedni.

A kulcsszó egyszerû: Tör ekednünk kell a

tisztességes, békés együttélésr e

embertársainkkal.

Ez romákra és nem-romákra egyaránt

igaz.

Én nem azt kérem Önöktõl, hogy

szeressék a cigányokat, csupán annyit,

hogy fogadják el, hogy vannak, léteznek.

Próbálják megismerni õket, és ne

féljenek tõlük!

„Ahhoz, hogy az ember legyõzhesse a

természetet és uralkodhasson felette,

elõbb meg kell ismernie azt, de

mindenekelõtt arra van szüksége, hogy

megszabaduljon a szerzett és

veleszületett elõítéleteitõl.” (Francis

Bacon)

Illésné Óvári Heléna

Civilek a közösségekért

Békesség – kimondva csak egy szó.

T artalmát tekintve azonban rendkívül

sokat mond. Feltehetjük a kérdést úgy is:

van-e békesség a szûkebb és tágabb

környezetünkben,  egymás közt, vagy

akár önmagunkban? Ha van, ki az, akit

megérint? Ha nincs, vagy egyedül nem

leljük, van-e aki segít abban, hogy

rátaláljunk? Szükséges-e mások

önfeláldozása ahhoz, hogy színesebbé

tegyük a mindennapjainkat? Kik azok,

akik ezért fáradoznak? Kellenek-e,

szükség van-e rájuk?

Az 1800-as évek végén Somogy

megyében 709 civil szervezet alapítása és

bejegyzése történt. V alószínûleg nincs

olyan település az országban, ahol ne

lenne legalább egy olyan kis közösség,

amelynek tagjai azért fogtak össze, hogy

valamilyen formában segítsék,

színesítsék az ott élõk életét. Számtalan

módja van az önszervezõdéseknek,

annak, hogy összefoghassunk egy közös

cél érdekében, akár a nyugdíjas, akár a

fiatalabb korosztály körében.  Bizonyára

Önöknél is élnek, vannak ilyen emberek.

Ha megkérdeznénk õket, miért teszik,

talán elõször csupán elgondolkodva

néznének ránk. Mert valóban? Mi késztet

néhány embert arra, hogy örömet akarjon

szerezni a többieknek, hogy pár percre,

vagy órára  megpróbálja élménnyel

gazdagítani, elfelejteni a gondját, ha van,

vagy erõsíteni a boldogságérzetét, ha

éppen az tölti el? Hogy tegye mindezt

annak ellenére, hogy sokszor leszólják,

„neked nincs otthon dolgod?”

felkiáltással. Mégis mennek és teszik,

mert belsõ késztetésük van rá. Egy-egy

községi ünnepen, amit együtt élünk meg,

vagy egy jól sikerült bemutatón, dalesten,

bálban, gondolunk-e rájuk, és ha igen,

milyen érzéssel tesszük ezt? A véleményt,

amit megformálunk, mi hajtja át?  Öröm?

Büszkeség? Irigység? Harag?  Felesleges,

avagy értékelendõ munkának tartjuk,

amit tesznek?  Csak közös munkát lehet

igazi sikerré formálni, és ehhez bizony

nagy szükség van az egymás közti

békességre. T ermészetesen az élet más

területein is fontos, hogy megleljük a

teremtõ munka örömét. Higgyék el, nem

szerénytelenség, ha értékként kezeljük

mások önzetlenségét. Ha büszkék

vagyunk tevékeny nyugdíjasainkra,

fiataljainkra. Mert amit tesznek, az hidat

épít egymás közt, és mi lehetne más, ami

szebbé tehetné a mi világunkat, mint az

egymással való törõdés, a szeretet,

megbecsülés, azaz a békesség.

T auszné Ker cza Erika

Esti beszélgetések
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Nagyvilág a médiában

A média soha nem volt a béke szigete, ma

sem az.  Önként vállalt feladata - és nemes

küldetése – a vélemények ütköztetése és ez a

tény mindig viták forrása.  A tisztázó viták a

média nélkül szinte elképzelhetetlenek, s

ezért szerepe egyre fontosabb.  Nem hiszek a

negyedik hatalmi ág elméletében, s még

szociológiai értelemben sem fogadom el ezt

a tételt. Azt azonban nem vitatom, hogy a

média szerepe éppen a nyilvánosság

biztosítása révén egyre nagyobb és

meghatározóbb. Döntési helyzete azonban

nincs, de a döntés elõkészítésében éppen a

nyilvánosság révén jelentõs szerepet

vállalhat, nem csak azzal, hogy a

véleményeket ütköztet, hanem azzal is, hogy

más véleményeket, más tapasztalatokat

közelebb- és nyilvánosságra hoz.

A média nemcsak véleményeket közvetít,

hanem sorsokat, életutakat is bemutat.

Megmutatja, milyen következményei

lehetnek az ember , a kis közösség, vagy akár

egy ország életére is.  Látni és láttatni a

világot, hozzásegít az emberibb élethez.

Megmutatja a kötõdéseket és a kötöttségeket

is.  Jártam a világban, találkoztam távolban

szakadt hazánk fiaival, akik soha nem tudták

elfeledni magyarságukat, akik a távolság

miatt sokkal intenzívebben kötõdtek

azokhoz a jelképekhez, amelyek

magyarságukat bizonyították: a zászlóhoz, a

címerhez és – uram bocsá – a

Hungaricumokhoz.  T alálkoztam Ar gen-

tínában olyan magyarral, aki azért gyûjtött,

hogy egyszer hazakerül-hessen, láttam

Brazíliában, hogy miként építette fel a

magyar építész csepeli házukat az õserdõ

szélén, s bevallotta, anyjának szánta az

utolsó hónapokra, hogy higgye azt magyar

földön éli élete utolsó idõszakát. S

találkoztam  a melbern-i kereskedõvel, aki

Ausztrália legnagyobb marhahús importõre.

Azt mondta: Magyarországon a hentes

szakmával együtt tanulta meg a kitartást.  Õk

valamennyien kötõdnek, kötõdtek

Magyarországhoz, mert lakásuk valahol a

nagyvilágban van, de otthonuk igazán

Magyarországon.  Megmutatni ezeket a

sorsokat, van értelme, mert példák és

magatartást formálók.

Dr . Ker cza Imr e

Az elvesztett és megtalált

békesség

Az emberek közül talán sokan nem is

tudják, hogy a szociális otthonokban nem

csak idõs emberek élnek. Az ilyen

intézményekben a munkában megfáradt

és beteg idõs embereken túl élnek még

lelki betegek, szenvedélybetegek és

fogyatékkal élõk egyaránt. Mivel minden

ember más és más, úgy természetesen Õk

is, de sokukban van valami közös: az,

hogy valahol és valamikor elvesztették

lelki békességüket.

Egy rövid kis történet bemutatásával egy

olyan világba szeretnék betekintést adni,

amely sokak számára nem ismert.

A történet akár hétköznapian is indulhat.

Egy fiatalemberrõl szól, aki sikeres

tanulmányokat folytat, érettségizik,

fõiskolát, egyetemet végez. Ezt követõen

egy vállalkozásba kezd. Aztán, mint

ahogy lennie kell, megnõsül, családot

alapít. A vállalkozása egyre sikeresebb,

egyre több a pénze, ezzel együtt a barátja

is. Családjával együtt békességben,

harmóniában él. Ugyanakkor azt is

tudjuk, amit az élet már számtalanszor

bizonyított, hogy néha a siker , a jólét is

tartogathat elõre nem látható csapdákat.

Egyre gyakoribbak lettek az üzleti

tár gyalások, az esti kimaradozások és az

ezzel együtt járó poharazgatások. Egy

napon  barátságot köt az alkohollal és

ettõl kezdve az válik számára a

legfontosabbá. Vállalkozása tönkre

megy , pénze elfogy , barátai elfordulnak

tõle. Egyedül csak hûséges családja tart

ki mellette. Idõvel egy szegényes

albérletbe kényszerülnek, mivel a

lakásukat is el kellett adniuk. Egy este,

hogy olthatatlan alkoholvágyát

csillapítsa pénzhíján felesége ruháit,

gyermeke játékait bocsátja áruba, hogy

alkoholhoz juthasson. Amikor bor gõzõs

fejjel hazatér , üresen találja a lakást.

Elhagyták azok, akiket a legjobban

szeretett, akik õt is nagyon szerették.

Ekkor rosszul lesz, ájultan esik össze.

Amikor a kórházi kezelését követõen a

szabási szenvedélybetegek rehabilitációs

részlegén találkozunk, csupán egyetlen

kérése van: hagyjuk békén.

T ermészetesen nem hagytuk. Kemény

munkába kezdtünk annak reményében,

hogy  ismét képessé tudjuk tenni, erõvel

tudjuk felruházni ahhoz, hogy újra

megtalálja az igazi békét, békességet.

Néhány hónappal késõbb, egy délelõtt

becsengettek a szociális otthonba. Egy

fiatalasszony egy kisgyermek kezét fogva

állt. Ekkor már tudtuk, hogy gyõztünk és

volt értelme küzdelmünknek.

Történetünk hõse ma már újra gazdag

ember , de gazdagságát nem pénzben

mérik, hanem egy olyan csodálatos

értékben, mint a szeretet és a béke,

amelyben a családjával élhet.

Jómagam és munkatársaim abban a

megtiszteltetésben részesülhetünk, hogy

olyan munkát végezhetünk, amelynek

célja az emberekben rejlõ értékek

megerõsítése, így többek között a

békesség teremtése.

Ugyanakkor nekünk, segítõknek is

fontos, hogy lelkünkben béke legyen.

Múlt évben a jó Isten nagy kinccsel

áldotta meg családunkat, kislányunk

Nagy Kincsõ születésével. Kívánom,

ahogy az én lelki békém megerõsítést és

támaszt nyert, úgy mindenki lelje meg

mindazt, ami a lelki békességét, örömét

és boldogságát szolgálja.

Nagy István Béla

Esti beszélgetések

A háború és a béke kérdésérõl

Az emberiség örök értéke a béke. Ha van,

természetesnek tekintjük, ha nincs,

sóvár gunk utána. Megõrizni

kötelességünk.

Nagy történelmi egyéniségek:

hadvezérek, uralkodók, mûvészek

sokféleképpen viszonyulnak a békéhez

mint jelenséghez. Mindenki a saját

érdekei szerint értelmezi. Az „igaz”

háború, a jogos harc, az ellenfél

elpusztításának igazolása sokszor

visszaköszön az emberiség

történelmében. A XIX. és a XX. század a

gyõztesek és vesztesek örök

„küzdelmének” az évszázada. A
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Érzelem a mûvészetben

A békesség a mûvészetemben, az

életemben testesül meg, abban a

harmóniában, melyre az alkotó-

munkában törekszem. Keresem a magam

harmóniáját, hogy képeimben mindenki

megtalálja a magáét!  Igyekszem a világot

a lényegénél fogva látni és azt

megmutatni az alkotásokban. Sokat segít

ebben az idõ múlása, amely csiszolja az

egyént, s remélhetõen a felnõtt kor felé

viszi az emberiséget is.

Sokat tanulhatunk az ókori

civilizációktól ma is. Ezért teszek

szándékosan képi utalásokat a letûnt

korokra. Az ókori rómaiak  pódiumra

állították az  épületeiket, ahova felfele

vezet az út.

A lépcsõnek különös szerepe van, hiszen

egyrészt felvezet bennünket az épületbe,

másrészt idõt is ad a felkészülésre, a lelki

átállásra ahhoz, amit bent majd

láthatunk, amit befogadhatunk. Ezt

érezhetjük ma is a templomok felé tartva.

Nem véletlen, hogy az évszázadok során

isten házát mindig igyekeztek a

települések magas pontjaira építeni. A

képzõmûvészetnek is vannak templomai,

ezek pedig a galériák és a múzeumok.

Szeretném hinni, hogy napjaink

múzeumlátogatója is átéli a lépcsõkön

haladva a várakozást, a bent rejlõ értékek

iránti kíváncsiságot. Ha azután az

alkotások láttán az emberek meglelik a

békességet, ráéreznek a harmóniára,

akkor nekünk, mûvészeknek érdemes

volt dolgoznunk.

Az esti beszélgetések egyik állomásán,

Somogybabodon megkapó üzenetet

olvastam a község székelykapuján, ahol

ez a felirat áll: „Békesség a belépõknek,

áldás a kimenõknek”. Micsoda

bölcsesség, mennyi finomság rejlik

ebben az egy mondatban! A kapu

gyõztesek ünnepeltetik magukat,

bebizonyítják gyõzelmük jogosságát, a

vesztesek  rettegnek vagy bosszút

forralnak és gyõztesekké akarnak válni.

A háborúk nyertesei azonban csak rövid

távon nyertesek, a legyõzöttek hosszú

távon fölé kerekedhetnek erkölcsileg a

gyõzteseknek.

A modernnek mondott XX. századunk

két világháborút hordott ki méhében.

T udósok vitatkoznak azon, hogy mi is az

a háború és hogyan keletkezik. A

háborúk apokalipszise, kiszámíthatatlan

ösvényei kultúrákat, civilizációkat,

nemzeteket, egyéni sorsokat roncsoltak

és roncsolnak össze. Ez a

megfoghatatlan démon nemcsak a maga

konkrét anyagi valóságában érhetõ

tetten, hanem jelen van az emberi

lelkekben is. Irányíthatatlan, kontro-

lálatlan, önsors rontó érzelmek, saját

magunk által kreált ellenségkép

formájában szedi áldozatait.

Bölcs elmék jelentik ki a XXI. század

elején: Európában a háborúk és béke

harcában már több mint fél évszázada a

béke a gyõztes. Elfelejtik azonban,

ahogyan a „háborúnak is van békéje, a

békének is megvan a maga háborúja”.

Ahogy a fegyverek ropogása és dör gése

között is eljöhet a lelkek csendje, a béke

idillinek tetszõ keretei között is

gyilkolhatjuk, ölhetjük egymást.

A belsõ béke kettõs jelentésû. A

rendszerváltás elõtti idõszakból ismerjük

a „békeharc” ellentmondásos gondolatát.

Ez a jelszó alkalmas volt arra, hogy a

társadalmat állandó feszültségben tartsa

a belsõ és a külsõ ellenségre hivatkozva.

A fokozott éberség, az emberek egymás

ellen való uszítása olyan hangulatot

alakított ki, amelynek utóhatását ma is

érezzük. A költõ szavai figyelmeztetõek,

olyan társadalmi nyugalmat kell

teremteni, amelyben a „múltat békévé

oldja az emlékezés.”  A társadalmi békét,

a belsõ békét csak egy olyan új

nemzedék tudja meghozni, amely már

nem hordoz szívében sérelmeket, s

elszakadt a magyarra jellemzõ fájdalmas

múltidézéstõl. T ud nyílt, õszinte szívvel

újra kezdeni, s a békés távlatokat kínáló

jövõ felé fordulni.

Közös felelõsségünk, hogy megõrizzük

saját belsõ békénket, s erre támaszkodva

alakítsuk gyermekeink gondtalanabb

jövõjét.

Bertalan Péter

évezredek óta szimbolikus jelentéssel bír:

nemcsak egy átjáró, amit a birtokviszonyok

alakítanak ki, hanem határkõ az élet és a

halál között, választóvonal a gyûlölet és a

barátság, a tisztaság és a bûn között. V annak

kapuk, melyek mindig nyitva állnak. Ilyen a

szülõi ház, amely visszavárja a gyerekeket,

bármennyi idõre és bármilyen távolra is

szakadjanak azok el. V annak kapuk,

amelyeken hiába dörömbölünk erõbõl - nem

nyílnak meg. Ilyen az emberi szív , amely

önként tárul fel, ha állhatatosan közeledünk

feléje.

Ha békességben élünk, akkor a harmóniát is

könnyebben megleljük. A mûvész számára

különösen fontos erre törekedni. Egy szobor

csonkaságában is hordozza a harmóniát.

T alán nem véletlen, hogy a szobrászok

sokszor alkotnak un. torzókat, amelyek nem

lesznek mégsem torzak. A festõk portréi

teljes értékûek akkor is, ha nem látszik a kéz,

a láb, mert a harmónia a részletekben is teljes

értékû. A mûvészet eszköze a

lényegkiemelés, ami azt mutatja meg, mit

akar hangsúlyozni az alkotó. Ugyanígy

fontos az életünkben, hogy mit tartunk

értéknek, mihez viszonyítjuk

cselekedeteinket, mire tanítjuk

gyermekeinket! Úgy gondolom, a

mûvészeknek a feladata ma is – mint minden

idõben – az értékteremtés, az értékek

megõrzése, s a figyelem felkeltése irántuk.

Esti beszélgetéseink témája a békesség és a

harmónia, az idõk összefonódásának

gondolata fogalmazódik meg Juhász Gyula:

Milói Vénus címû versében.

Bene János

Bene János: Szent László, Koppány

Esti beszélgetések

Bene János: Athéne
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Békében élni hazánkban

Szeretem Magyarországot!

Külföldön – még Olaszországban is –

egy , vagy két hét után már vágyom haza,

hiányzik az otthon, hiányoznak az

ismerõsök…

A kisebbik fiammal, amikor 7-8 éves

volt, és kézen fogva sétáltunk a

kaposvári Fõ utcán, sorban köszöntek

rám az emberek; idõsebbek és fiatalok

egyaránt. A fiam megkérdezte: Apa,

téged mindenki ismer? Nem, nem

mindenki, de nagyon sokan. Mire a fiam:

Jó neked, apa! S valóban, akit sokan

ismernek, akinek sokan köszönnek; az

otthon érezheti magát e hazában.

Mert mi is a haza? (Az író szerint.)

„Nincs más haza csak az anyanyelv!”

V all Márai Sándor Napló c. mûvében.

Másutt olvashatjuk a szállóigévé vált

kijelentést: Nyelvében él a nemzet. Igen,

a nemzeti nyelv az önálló nemzeti létnek

fontos tényezõje.

Mi köti össze a hazát és nyelvünket?

„Ó én édes hazám, te jó

Magyarország,

Ki keresztyénségnek viseled

paizsát”

– írja Balassi, majd a 20. századi utód,

József Attila: „Édes hazám, fogadj

szívedbe, Hadd legyek hûséges   fiad!”

Haza és identitás.

V agyis haza és önazonosság,

azonosságtudat, öntudat!

V együk már tudomásul: Nem

vagyunk rosszabbak egyetlen más

nemzetnél sem!  Igaz, jobbak sem

vagyunk. Mások vagyunk. De nem

tartozunk többel Európának, mint

amennyivel Európa tartozik nekünk.

Mikor és hogyan maradhatunk magyarok

a globalizálódó világban, az Európai

Unióban, immár független, szabad

hazánkban?

Akkor és úgy , ha megõrizzük

nyelvünket!

Nekem a tücsök magyarul ciripel, s

éjszakánként nagybátyámék földes

szobájában, Szentmiklóspusztán már

kisgyermek koromban is az elmúlást

juttatta eszembe. De ugyanakkor ma már

azt is: az élet folytatódik, az élet örök,

amíg a tücsök éjszakánként a fûben

hegedül…

 S tudom, érzem, a – minden porcikámba

beívódott a Vörösmarty-alkotta –

„cudarítja”  szó jelentését, értelmét ebbõl

a két sorból: „Majd ha kihull a kard az

erõszak durva kezébõl / S a szent béke

korát nem cudarítja gyilok.”

Próbálja meg valaki e szót idegen nyelvre

lefordítani!

Mûveljünk tehát csodát!

Neveljük gyermekeinket, tanítvá-

nyainkat hazaszeretetre, nemzeti

öntudatra! Az ifjúság ugyanis még

fogékony erre.

Lehet békében élni hazánkban? – Igen,

lehet, ha akarjuk. Legyen ez a célunk, s

minden jóindulatú ember minden

tisztességes eszközt használjon fel ennek

elérése érdekében! Higgyünk benne,

hogy sikerülhet, mert sikerülnie kell! És

akkor Radnóti Miklóssal együtt

kijelenthetjük, kimondhatjuk ezt a szent

mondatot: „Mert egyszer béke lesz.”

Mihályfalvi László

Média az otthonunkban

Ma már talán kevesen emlékeznek arra az

idõszakra, mikor csak egy televíziós

csatorna volt, s az sem éjjel - nappal

közvetített mûsort. Én még gyerek

voltam abban az idõszakban, mikor

hétfõnként nem volt adás, s bevallom,

nem is igazán hiányzott. Sõt, szinte

vártam a hétfõket, hiszen ilyenkor

összegyûlt a család, vacsora után

beszélgettünk, vagy épp rádióztunk,

kabarét hallgattunk. Jól elvoltunk

valóságshowk, sztárok, robbantások,

merényletek nélkül és ezek a hétfõk a

legkedvesebb gyermekkori emlékemmé

váltak.  A mai gyerekeknek mindez már

elképzelhetetlen, hiszen reggeli mesefilm

vagy esti dvdzés nélkül már szinte nem is

élet az élet. Pedig talán többet, jobbat

kaphatnának szüleik, nagyszüleik

történeteibõl, mint a tévébõl, vagy a

lapok címoldaláról visszaköszönõ

emberek gondolataiból. S ezt annak

ellenére így gondolom, hogy magam is

újságíró vagyok, lassan több, mint tíz

éve.

Az újságírásról beszélni, írni,  nehéz,

hálás és hálátlan feladat egyszerre. A

lapkészítés, a rádió- és televízió mûsorok

születése az emberek többsége számára kicsit

misztikusnak tûnik, ahogyan a lap- és

mûsorkészítõk, a média szereplõi is sokszor

túlzottan felértékelõdnek az olvasók, a

nézõk, hallgatók szemében.

Pedig az újságírók is egyszerûen csak

emberek, mindennapi élettel, gondokkal,

vívódásokkal és persze az újságírói munka

felelõsségével.

Mit írjunk meg, hogyan írjuk meg a

történéseket,mennyire árt vagy használ az

írás, no és mire kíváncsi az olvasó, és mi az

amirõl csak mi hisszük, hogy kíváncsi rá.

Manapság hajlamosak vagyunk azt hinni,

csak a botrány , a katasztrófa, a baleset,  a

szerencsételenség, vagy épp egy derékba tört

sors bemutatása köti le az emberek figyelmét,

a jó hírekre kevésbé fogékony a közönség,

ezért aztán sokszor úgy tûnhet, a média

inkább a békétlenéget, semmint a békét

közvetíti. S bár a statisztikák és a felmérések

azt mutatják, a történések - különösen a

felzaklató események - azonnali és minél

élethûbb bemutatására vágynak az

emberek az utcán, a boltban, a kávéházban

beszélgetek az emberekkel: arról

panaszkodnak, csak a rosszat írjuk meg. Egy

kellemes iskolai rendezvény , egy jó közös-

ségi nap nem bír akkora jelentõséggel, mint

egy halálos baleset? - kérdezik sokan.

Ilyenkor igazán nehéz a válasz, mert

miközben az újságíróban rejlõ ember

természetesen egyetért a zsörtölõdéssel, a

lapnál, rádiónál, televíziónál dolgozó sajtós

tudja, a hírérték meghatározásának

egyébként is bonyolult szakmai elveit

sokszor , sok tényezõ befolyásolja.

De azt gondolom, bátran bízhatunk abban,

hogy az olvasók, a nézõk, akikbõl élünk és

akikért a sajtótermékeket készítjük, jó

ízléssel, jó érzékkel választják ki a nekik

megfelelõ cikkeket, mûsorokat.

Mindenkinek nehéz kedvére tenni, de a

sajtópaletta ma már annyira színes, hogy

igazán minden árnyalat megtalálható rajta.

Az újságírónak pedig egyetlen viszonyítási

alap marad: a saját értékítélete, a saját

tisztessége. Azt szoktam mondani, mérték a

tükör , s amíg a nap bármely szakában

nyugodtan nézek bele, nincs baj. Persze

mindenkinek saját tükre van, ahogyan az is

egyedi, ki , mikor , meddig mer jószívvel

belenézni.

Csikós Magdolna

Esti beszélgetések
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Kedves István!

Szívembõl gratulálok a SOMOGYÉR T Egyesület szép, kerek,

tizenegyedik születésnapjára. Köszönöm, hogy értesítettek a

születésnapról, és módom volt tájékozódni az Egyesület

példamutató tevékenységérõl. Szívembõl kívánom, hogy

irányításod alatt még hosszú-hosszú évekig folytathassátok

közhasznú munkátokat, Somogy megye polgárai – és velük

együtt minden nem somogyi magyar – javára.

Meleg szeretettel köszöntelek téged, és személyedben a

SOMOGYÉR T Egyesület valamennyi tagját, és kérem

munkátokhoz Isten áldását.

Budapest, 2005. július 26.

Barátsággal:

Göncz Árpád

köztársasági elnök

T isztelt Elnök Úr!

Kedves István!

Köszönettel vettük, hogy megküldték számunkra a Hírlevelüket.

Elnök Asszony és magam nevében gratulálunk

tevékenységükhöz, s további sikeres munkát kívánunk Önöknek.

Budapest, 2005. június 30.

T isztelettel:

Kõhegyi András

fõosztályvezetõ

Szili Katalin

a Magyar Országgyûlés elnökének

titkársága

T isztelt Elnök Úr!

Engedje meg, hogy ezúton tolmácsoljam Önnek Orbán

V iktornak, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség elnökének

köszönetét megtisztelõ leveléért és tájékoztató Hírlevelükért.

Engedje meg, hogy gratuláljunk munkájukhoz. A mindennapi

küzdelmes politikai munka során mindig nagy élmény legalább

egy rövid idõre elmélyülni a magyar kultúra semmihez sem

fogható világában. Köszönjük még egyszer .

Ezúton kívánok Önnek Orbán V iktor és a magam nevében is

további szép nyarat és munkájában sok örömet!

Budapest, 2005. július 22.

T isztelettel és köszönettel:

Dr . Kozma Ákos

Orbán V iktor elnöki hivatalának vezetõje

T isztelt Elnök Úr!

Köszönettel kézhez kaptuk a köztársasági elnök úrnak

tájékoztatásul megküldött, a SOMOGYÉR T Egyesület

tevékenységébe betekintést nyújtó kiadványt. A demokrácia

egészséges mûködésének fontos tényezõje a civil társdalom

öntevékeny szervezõdése és a felelõs munkálkodása a

részérdekek érvényesítéséért. Ezért Elnök úr megbízásából

ezúton tolmácsoljuk nagyrabecsülését azért az önzetlen

fáradozásért, amit szûkebb pátriájuk felvirágoztatásáért az

elmúlt évek során a SOMOGYÉR T Egyesület és személyesen

Ön tanúsított.

Kívánjuk, hogy nemes szándékuk megvalósításához mind több

együttmûködõt sikerüljön megnyerniük, s ezáltal a jövõben az

eddigieknél is több eredményrõl számolhassanak be!

Budapest, 2005. július 22.

Szívélyes üdvözlettel:

Végh Miklós

vezetõ fõtanácsos

dr . Sólyom László

köztársasági elnök

titkársága

T isztelt Elnök Úr!

Örömmel olvastam kiadványukat és levelüket, melyben

szervezetük 10 éves eredményes mûködésérõl számolnak be.

T ovábbi munkájukhoz is sok sikert kívánok.

Budapest, 2005. július 14.

Üdvözlettel:

Dr . Hiller István

Magyar Szocialista Párt

elnök

T isztelt Elnök Úr!

Köszönöm tájékoztatásodat a SOMOGYÉR T Egyesület

tevékenységérõl. Az elért eredményekhez gratulálok, további

sikereket kívánok.

Budapest, 2005. július 18.

Üdvözlettel:

Harrach Péter

a Magyar Országgyûlés

alelnöke

Hírlevelünket minden évben megküldjük a társadalmi élet jelentõs vezetõinek. Így volt ez 2005-ben is.

A sok visszajelzés közül néhányat közreadunk.

Nekünk írták

HÍRLEVÉL
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